AYKEIO ATTIOY I'EQPT'IOY XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006
AAKATAMEIAX

TPANTEY MMPOATQIIKEY EEETAYEIX MAIOY-IOYNIOY 2006
MAOHMATIKA ~-TAEH B° KATEYOYNXHY

HMEPOMHNIA : 5 IOYNIOY 2006
AIAPKEIA : 2:30°

To e&etaotikd dokipo amoteAeitor amd 4 ceAidec.

OAHT'IEX

o  Emtpémetor n ypnon Un TpoypaUaTIcUEVNG VTOAOYIGTIKNG WNXAVIS.
o Agv emutpénetan 1 xpNomn dSopH®TIKOV VYPOL.
o Noa ypayete pe peddvt — Ta oyfuoto pe LoAvpt.

MEPOX A’ : And 115 15 aoknoeig va Aoete i 12_pnévo .
Kabe aoxnon Pabporoyeiton pe 5 povéoeg

3-4y

1. Noa avalvcete v mapdotaon A =
2 +3)

og aBpolcpa amAdV KAACUATOV.

2y+3

2. Na Bpeite 10 medio opiopov kot medio THdV TG cvvaptnong: f(y) = .
Z f—

3. No vmoloyicete TV TN TV opi®V:

2
44 .

(@) limZ @) lim2Z+

72 Z_z x—)ao3Z_2

, , ovvia+ovva +ovv3a
4. Noa omodei&ete v TOLTOTNTOL! =o¢3x

nula—nua+nu3a

5. Na Bpeite v mopdywyo T@V GLVOPTNCE®V:

3
e)(

) epy

(W) w=3y"-2y+4 B v



10.

11.

12.

13

Xe apuntikn tpoodo o TPOTOG OPOG NG Elval 3 Kot 0 dEKATOG-EKTOG OPOG TNG
elval TpUTAAG10G TOL TEUTTOL OPOL TNG.

(o) Na Bpeite v mpoodo.

(B) Na Bpeite 1o mAn0og TV v TTp®OTOV Op®V NG TOL £)ovv dfpotopa 168.

KoAwvdpog kot kdvog Egovv v idto faon. H olikn emipdvela tov k®@vou gival
OuAdo10 oo TNV KLPTH ETLPAVELD TOV KVAIVOPOL. AV TO Dog Tov KLAIVIpOU glval
4cm ko 1 yevétepa Tov kKdvou gtvar 10cm, vo vToAoyiceTe TOV OYKO TOV KOVOU.

Na Bpeite v yevikn Aon g Tpy®VOUETPIKNG e&icmong:
nu2y —30°)=cvv(y +15%)

Noa Aoete T1¢ eE100D6E1G:
(@) 2" +4" =80
(B) log(x+1)+2-log~/5x =2

A A
Tpiyovo ABT" éyet B=30" xaw a=24.

A

(0) Na vroroyicete Tig yovieg A ko T.

B3

(B) Na dei&ete o0t1: E = >

A
Aivetar tpiyovo ABT pe xopveég A(2,2), B(4,2) wou I'(2,4). Na deitete 6Tt
elvar 1loooKkeléc.

Aiveton 1| KapmoAn pe omo: y° +w’ =2 +9.

(o) Na Bpeite v mapdywyo Z—l// .
X

(B) Na d¢i&ete 611 1 e€lomon TG EPATTOUEVNG TNG KOUTOANG Yoo ¥ =3 kot i >0
glvau w=-3y+11

. To guPaddv g OMKNG EMPAVELNG KOVOVIKNG TETPAYMVIKNG Tupapidag eivor

432¢m’. Av ot mapdmhevpeg £3pec oxnuaticovy yovia 60° pe v Baon, va
VIOAOYIGETE TOV OYKO TNG TLPAUIOAG.



14. Av f(y) =%—o—uv;(—3;( kow 07 <y <180° va Bpeite 11 TIHEG TOL Y YO

Tigonoieg f"(x)=0.

15. T'eopetpkn npdodog Exet a,, =3 . Na d¢ifete 011 T0 Yvouevo Twv 81 mpodTeOV
Opwv NG eivat 38,

MEPOX B’ : Amod 11 6 ook oelg vo Avoete Tig 4_névo .
Kabe aoxnon Pabuporoyeiton pe 10 povaodeg.

A
1. Tprydovov ABT divovian ot kopupég A(0,1), B(4,-2) kabog kot 1 e€iocwon g
mievpag BI: Sy—yw—-22=0.
, . . . , 23 .
() Av 1 andotaon g kopueng I' and v mievpd AB elvan 5 va Bpeite T1g
ovvteTaypéveg e kopveng I pe tetaypévn yw>0.

(B) Av n kopvon T €xet ovvtetaypéveg (5,3) vo VTOAOYIGETE TNV EQATTOUEVT] TG

yoviag B tov tpry®vov.

A
(v) Na vroroyicete to gpfaddv tov tprydvov AT M, 6mov M 1o péco g
mAevpag AB.

2 4 2 4 2 4 3
2. (o) Noosiéete 011 : —+—+—+—+—+—+...=—
(@ S 7 70 7 7t 7 7° 8

2-In5

(x+2)
(B) No Avoete v eicmon: (gj =e 10710g4

3. Atvetaum e€icoon: Iny = yIn2+1In y.
(o) Na dgi&ete 0T v ' = L win2.
V4

(B) Na Avoete v e&icwon: w —w - In2+12=4*



4. lIoookerég tpaméllo ABI'A pe Baoeic AB=14cm, I'A=8cm kot Hyog 4cm, oTtpépeton
TANPN oTPOPN YOP® amd dEova Yy~ mapaiinio wpog v AB mov améyer 2cm
a6 avtv. Na vtoroyicete To UPaddv TG OMKNG EMPAVELNG KoL TOV OYKO TOV
oTEPEOD TTOV TOPAYETOL.

5. Aivovtat ot cuvaptioels: f(y)=1In m kot g(y)=In(y+a).
(o) Na Bpeite 10 medio opiopov tov cuvaptoewy, f(x) Kor g(x).
(B) Na Bpeite 10 medio opiopov g cvvapmons A(y) = f(x)—g(x).
(v) Avn h(y) mepvd amd v apyr] Tov aEOVoV va BPeite TNV T TOL «o» OToV
a>0.
(0) Na Bpeite v e&lomon ¢ epantopévng e A(y) o a =1 oto onueio
0(0,0).

6. Aivovtol o1 GLVOPTNGELS

ovv2ly 1 K g(7) = 11
nu2y+oov2y+1 ggy—1 log3\/; Jlog,

(o)) Na detete 0t f(y) = _%

F=

(B) No Avoete v e&icoon g(x)=0.

H Atgvbovipila

( Xpovoobepic Xoatinmovoyn )



AANITEIO AYKEIO A’ XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006
I'PANTEY NNPOAT'QTIKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAGOGHMATIKA KATEYOYNXZHX HMEPOMHNIA: 2/ 06 /2006
TAEH: B’ ENIAIOY AYKEIOY QPA: 7.30 " @w.p.
YYN. XEA.: 2 AIAPKEIA: 2.30° opes

OAHTI'IEXY: Na ypa@ete pévo pe pmie 1| pavpn aévo.
Agv gmrpéneTon 1 (pfon 610pO®TIKOY VYPOY.
Emrpéneton ) gpfiion pn tpoypoppotiCONEVIS VTOALOYLIGTIKN G MY UVIC.

MEPOX A": Ano Ti¢ 15 aoxnoegig va Avoete MONO Tic 12. Ka0g doxknon Padporoyeitar pe névre (5) povadec.

X
(x—-2)(x? +1)

I. Na avoidoete o€ GBpoiopa anddv KAacudtmv 1o kKAGopo : K=

3X+5

2. Na Bpeite to medio opiopo kot to medio Tumv g svvaptnong T ue tono f(X) = 3
X —

3. Na Bpeite v TpdTN TOAPAYOYO TOV TO KAT® GCLVAPTHCEMV:

o) y = e*ovvbx B) 2x* +5xy +y’ =5
, , , , e (e Dxpy =3
4. Na Bpeite Tig Tipég g mopapétpov w, 1 € R, dote ot gubeieg: X_2y=3 va gtvon ka0eteg.
g,. X—-2y=

5. O méumrog 6pog apduntiknig tpoddov gival 14 evd 1o AOPOIGUO TOV TPMTOV Kot TOL Tpitov Opov givar 10.
Noa Bpeite To 4OpoIGUA TOV SEKATEVTE TPOTMV OP®V TNG.

2x% —5x +3 . 1-ocvvx

6. Na Bpeite ta opro: o) |im ——
xox 3X° +X—2

7. No Bpeite v e&locmon gubeiog mov mepva and To onueio A(3,2) kot etvor TapdAinin pe Ty evbeia 3X+4y =5.

l+ovva
nuo

(04
8. Noa anodeilete v TOLTOTNTOL (5(1)5
9. Ou appoi log2, log(5* —1), log(5* +3) sivor dadoykoi dpot apduntikhg Tpoddov va Bpeite Tnv
TIUN TOV X.

10. Kavovikn tetpay®vikn mopapida £xel 0Yog {60 He o cm Kot 0t TaPATAELPEG aKpEG TG oxnuatiCovy pe T
Baon yovia 45°. Na vtoloyicete GuVOPTHGEL TOL O TO EUPASOV TNG TOPATAELPTG EMLPAVELNG KOt TOV OYKO TNG.

11. No Aoete v e€icwon: cLV2X + 3nuX = 2

12. Koldvia noleitar o dvo €idn pnovkaildv otnyv idto Tiun 1o kabéva. To TpdTo PTovKai £XEL GYNUO KOVOL UE
dtapetpo Paong 6¢cm kat Vyog 7cm. To dedTEPO €ivar KVAVIPIKO pe axTiva Baong 2cm Kot EUPadd KVPTHG ETPAVELNS
207 cm”. TToto pmovkdM £xet KOAOTEPT TIN;

A
13. Aivetau tpiyovo ABI, ue A(2,3) B(1,-2) T'(5, 1). No Bpeite:

A
i) v e€icwon g mhevpag BIL, i) 1o ufkoc tov vyovg AA ko iii) To eufadov tov tpryd@vov ABI.

nuB +nul’

, va deiéete o1t A =60°.
cuvB + cuvl

14. Av og tpiyovo ABI wyvein oyéon edA =



15. Ze nuikdxiio pe didpetpo AB = 60, cm maipvoupie xopdn AT = 3a cm. Mg kévtpo to onueio A kot aktive ion pe AT’
ypapovpe T6E0 HEGA 6TOV KOKAO TTOV TEUVEL T dldpeTpo 6To onueio A. Na Bpeite 1o euPaddv Tov HUKTOYPOALLLLOD
oynpatoc BIA.

MEPOX B": Am6 1ig 6 aoknoglg vo Aoete MONO t1g 4. KaOg doknon Padporoyeitar pe 6éka (10) povaodsec.
r

1. 210 duthovo oynpa to Tpiyovo ABI €yet
A =90", B=230", BI'=8cm kot 1o tpiyovo AAT
glvar 1oomievpo. To tetpanievpo ABI'A otpépetan

AN PN OTPOPT| YOP® Ao AEova ¥ .
Na Bpeite tov 6yK0 Kot 10 EUPaddV TG EMPAVELNG TOV
GTEPEOD TOL TOPAYETAL.

3\/ _ 2V
2. Aivetou n akohovBio o, = ——
3" +27

2

i) Na deigete ot: 1+, =————
3)
1+ —
3

i) No dei&ete Ot ! + L + 1 +..+ 1 :X_(g) +1
l+a, 1+a, l+4+a, l+a, 2

3. Aiveton poupog ABIA. H gEiocmwon g mhevpdg AB kar g dtoywviov AT givar aX+ Py —38=0,
Sax+ By —50 =0 avrictoiyog.
i) Av A(3,7) va deitete 61t oo =1 xouf = 5.
ii) Av (4,2) glvar par GAAN Kopu@1| Tov poUPov va Ppeite TG GALEG GUVTETAYUEVEG TOV KOPLODV TOV
poupov.

4. Av o’ —B% =y xa x = log, ;v xuwy=1log,,;v
i) Na deitete 0Tt X +Y = 2006xy
ii) Av log,, ;v =1002log ., v vo 8eigete 611 v =a-B

5. Ze1piyovo ABT ot yovieg A, B, r , (A <B< l:) glvar dradoyukol 6pot apldunTiKnig TPodOoL e

dpopd M. 210 1810 TplymVO o1 G‘CSMZA, Grsu2]§, GTSMZf elvar dradoyucol 6pot apldunTiKng

1
npoodov. Na deiéete 6t 1) O<w< % il) cuv2m = 2

6. a)i) Na ddoete Tov opiopd g mopoydyov tc suvaptnong F(X).
ii) Av f(X) = nuXx pe Baon tov opioud va deiéete 611 F'(X) = cuvx
B) Av yia T cuvéptnon g(X) oydern oxéon g(a+PB)=g(a)+g(B)+ 2nua-nup Vo,p e R xou
9(x)

lim—— = 3 va Bpeite v mopdywyo g cuvapmong g(X).
x—0 X

H Awvbovipuo

EAévn [MomaypiotodovAiov



1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

AANITEIO AYKEIO B° AEMEZOY ZXOAIKH XPONIA 2005 - 2006

FPANTEZ NMPOAMQrIKES ESEETAZEIZ ETA MAOHMATIKA
(KATEYOYNZHE)

TA=H :B’ ENIAIOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA : 25/05/2006 QPA : 07.30 — 10.00 Tr.p.

To ypatté atmoteAeital ammd 3 oeAideg.
2TN AUON TwV aOKACEWYV TTPETTEI VA QaiveTal OAN N avaykaia epyacia.
Na ypdoete pe évva, kaBapd kai emipgeANUéva (UOVO YPAPIKES TTAPAOTACEIS Kal
oxAuata Putropolv va yivovTal hue JOAUBI). ATTayopeUeTal n
xprion 610pBwTIKOU uypoU.

Mépog A ATTIO TIG 15 aoKAoEIg va AUoeTe Poévo Tig 12.
KdaBe aoknon BabuoAoyeital pe 5 povadeg.

X—6

Na avaAvoete 1o kKAMdopo ———— o€ A0poispo amA®V KAAGUATOV.
(x=1).(x+4)
, , -2y ,
Atveton n cuvaptnon v = — Noa Bpeite:
) 10 Tedio oplorov B) To medio Tiudv Kot y) 0 lim y

Noa Avoete v e&icmwon ovv2y — Smuy +2=0

No AvBei n e€lowon  log, Xx—2log, 2 =1

O méumrog 6pog apunTikng Tpoddov givar 14 kot o dékatog 29. Na BpeBovv:
o) 0 TPMTOG OPOC TNG
B) To dBpotopa twv 15 TpdTOV Op®V NG,

Noa mpocodtopicete Tovg aplfpodc A Kol [ OOTE TO TOAVMOVVUO
o(x) =1 +h Hu-2)x + 6 va éxet pilec Toug apdpodc 2 kat—1.

Na Bpeite TIg TOPOyDYOVS TOV TO KATWO GUVAPTICEDV
3
o) l//=ngle By v’ -2xy+y =4

l-ovv2a+nula
nula
Na emivbet tpiyovo ABI, av E=2 V3em?, =4 cm wouy=2 J3em.

Noa o¢i&ete 011 = spa +1



10) Na Bpeite v e€lowon gvubeiag n onoia di€pyeTol amd To oNUEio TOUNG TOV EVOEIDV
2y=5y+3=0 war y—3y -7=0 wxoeivor kOetn otV gvbeion 4y + v =1.

11) Na Bpeite v o&ela yovia v omoia oynuatifovv ot evbeieg y=py Kot
(It x = (A-p .

12) Kovog éxet mepipetpo Baong 12w cm kot Yyog 8cm. Na Bpebovv:
0) 0 OYKOG TOV KOVOL
B) 0 euPaddV TS KLPTNG EMPAVELNG TOV KMOVOV.

13) OpB0 tprymvikod mpicpa £xel faon opHoydVIo Kot 1I600KEAEG TPIymVO, TOV £)EL
Ka0eTeg TAEVPES UNKOVG 0. AV TO VYOG TOL TTPIGHOTOC Eival 160 pe TV vItoTEivovsa
¢ Pdong tov, va vToAoyiceTe Tov OYKO Kot TO EUPAOOV TG TOPATAELPNG ETLPAVELNG

14) Aivetan kavovikn tetpayovikny mopapida K. ABI'A. To tpiyovo AKI eivar icdémhevpo
nmAevpds 2a. Na Bpeite 10 epufadov TG OMKNG EMPAVELNG KOt TOV OYKO TNG
TUPALLONG.

B
\r
15) Atveran tetaprokvkio OAB pe aktiva OA = 6 cm. H kdBetn gubeia
010 péoo K ¢ aktivag OA tépvet 1o 16E0 10V KUKAKOD TOUEN OTO A
onueio I'.
No vroAoyicete To pPfadov Kot TNV TEPIUETPO TOL KLKAIKOV
tunuatog AATA. 0 < A
Mépoc B”: ATIO TIG 6 aokAoeIg va AUoeTe yévo 116 4.

KdaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1) Afveton 1 kapmoin y = y* . &
o) Na 0ei&ete 0TL | €QAmTOUEVT TNG KOUTOANG 0T0 onpeio y = -1 mepvd amd v apyn

TOV 0EOVOV.
L dlw dy p
B) Na deitete 6t —— — 2.— + = 2e
dy dy X
N By
2) To opBoydvio tpanélio ABI'A tov oynuotog otpépetat r
A PN oTPOPN YOP® amd Tov dEova XY mov ivon
TapdAAnAog e v AA.
Na vroAoyicete Tv:
) OAIKY] EMLPAVELD KoL A B E
B) Tov 0YKO TOL GTEPEOL TOL TOPAYETOL. Y

Atvovtar: (I'A)=2cm, (AA)=4 cm, (AB)=5cm, (BE)=1 cm «at A=A=90°.



3)

4)

5)

6)

a) Atvetonn koumon y=ay—pBlnx -2, x>0. Xt0o onueio A (1,2) n e&lowon g
KkaB€Tou ™ KoUTOANG elvon 2y + x = 5. No vmoloyicete Ta o Ko f.

B) Atveton n yewpetpikn Tpoodog AoY2 Y, AOYa X, AOYi6 Xy ----- .
1) No omodei&ete 6Tt givan pBivovoa I'.I1..
i1) Na Avoete v e&icoon log, X+log, X+log,, X+...=2.

a) 1) Na deiEete 0Tl 0@y — oTEU2Y = OP2Y. XTN GLVEXELD VO, ADGETE TNV
eéiowon 3(oey—oten2y)’ =1 av0°<y<180°.
i1) Av og tpiyovo ABI 1oybel acuvB + BouvA = 2acuvA  va deilete 0Tt
A=B 9 I'=2A.
B) Na Avbein ekicoon log, (9" +7)=2+1log,(3*" +1).

Atvetan tetpbywvo ABTA, pe kopvon A (-8, 2) «on e€icwon g piog daywviov
Tx—wv +8=0. Na Bpebodv
a) N e&lomon ¢ AAANG dlaywviov

B) n xopven I'
) 1 e&icoon g TAevpdg AA.

) No eEetdoete av opileton 1) avtiotpoen cuvaptnon e f pe tomo y=y" — 4y + 5,
y € [2, ). Av opiletarn f' va Ppeite Tov TOmO NG KO TO TESTO OPLGHOD TN,

B) Xe kdxho (O,R) elvar eyyeypappévo wodémievpo tpiywvo ABI. 10 ecotepikd tov
KOKAov (O,R), ypdopovpe to 160 BT pe kévrpo 10 A kot axtiva AB.

RZ
No amodei&ete 6Tt To eUPaddv Tov oynuatiiopevov unvickov givar E = ?(3\5 -7).
O AwevBuviig

Anuntpraomg ArEEavOpog



AYKEIO ATTOY ANTONIOY XXOAIKH XPONIA 2005-06
AEMEXOX

TPANITEY POATQIIKEY EEETAYXEIX MAIOY-IOYNIOY 2006

MaOnuo: MaeOnpatike keredOvvong Huegpounvia: 26-5-2006
Taén: B’ Xpovog: 2,5 opeg

Odnyiec : o) Na ypagpete pe peldvi pumhe 1 povpo
B) Emutpéneton m ypnom eyKeKPYWEVNG VIOAOYIGTIKNG UNYOVIG
v) Agv emupénetor n ypnon SopHwtikov vYpPov

MEPOX A’: Ané 11 15 aoknoseig va Meere pévo 12. Ka0s doknon Badporoysiton pe 5/100.

1. Na avaAbdoete 10 KAdouo _ oxF4 ce GBpolcHa AMADV KAOGUATOV.

(x+2)(x-1)
. . dy . ,
2. Na Bpeite v mopdywyo ™ TOV TOPAKAT® CLVOPTHCEWDV :
X

x> +1

2X

a y= B. y=ovv3x+e™.

2
. X . X" =3X
3. Na Ppeite 1o opuo: a. IImM kou B lim—
x=>0 X x-3 X° =9

4. Na Ppeite v yevikn Avomn g eElowong  muy - ovv2y=0.

5. Xe opBuntikr] mpdodo to AOPOIGH TOL OEVTEPOVL KOl TOV TEUTTOV Opov givar 27 evd
o ¢éBdopog 6pog eivar duthdctog tov Tpitov. Nao PBpeite v mpdodo.

_3X+2
X—4

6. Aivetor n ocvvaptnon f(x) . No Bpetre :

0. 70 medlo oplopoV NG

B. 0 medio TOV NG
vomv g Q).

7. To epPaddv g Kvuptng emedvelag evog kovov eivar 18w cm’ Kot N YEVETEPO TOL
oynuotiCel yovio 60° pe v Pdon tov. No Ppeite Tov OYKO TOL K®VOL.

8. Aivetor xovovikn tetpaymvikny mopoapida pe vVywog 4a. Av o dykog tng eival 480 vol Bpeite
T0 guPaddOV TG TAPATAELPNG EMPAVELQS TNC.

1+nu20—-ovv20

9. Na anodei&ete OTL =
1+nu260 +ovv26

@l .



10. Aivetar n ovvdpmnon Y =nu’X—ovv’X .
a. No oeiete omt 3—y=277,u2x
X

B. Na Aoete v e&iomon %+\/§ =0 ,oto ddomuo (0,2m) .
X

11. No Aoete v eéicoon  log(16*—7-4"+11)=0.

12. Aivovtor ot gvbeieg €1: 3y +4y+8=0 o & : 7x+y—1=0.No PBpeite :
a. Tnv o&ela yovia tov 600 gvbeumv.
B. v amdéctacn tov onueiov X(2,-1) amd Vv €.

13. H epomtopévn tng xopmdAng y' —3X+Xxy+3=0 oto onueio g A(l,-1) téuver tov dEova
towv X oto B kot tov dEova tv Yy oto I'. Na PBpeite v eElowon g pecokdbetng tov BT

14. Aiveton koxkdoc (K, R) kot onueio X €€ amd avtdv, étor wote (KX)=2R . ®épvovpe ta
epantopevo tunpoate XA kot XB (A kot B 1o onueio emaenc). Na vmoloyicete ,cuvoptiost
tov R, 10 guPfaddv tov pewtdypoppov tprywdvov XAB (160 AB pikpotepo tov mMpukvkAiov) .

15. Aiveton tpiyovo ABIT pe A(1,3), B(3,-1) xou I'(0,p) 6mov a kot B axépatol. Av 1 Kopoon

I' Bpioketar mwhve oty gvbeia 2y —3y =2 kot 10 gufaddv Tov TPIydVoL €ivor ST.p. va
VToAOYicETE TAL OO Ko .

MEPOX B’: Ano6 1i¢ 6 acknoeig va Moete povo 4. Kade aoknon padpolroysitan pe 10/100.

X- X—nu2X- 4x
1. a. No amodeiEete v TowtdHTNTO ! USX- CUVX Z X - oLV = oPX
oLVSX-oLV3X—0oULVEX-oLV2X

B. No. Aboete v skicoon : 9" =43,

2. Aivovtol ot GLVOPTHCELS f(X)=(%) kot g(X)=log, X .

a. No PBpeite 10 medio opiopod Kol TV TOPAY®YO TOV OVO GLVOPTICEDV
B. Na dciéete 011 o1 epamtopeveg e f oto onueio A(0,1) xou ¢ g oto onueio B(1,0)

glval kabetec.
v. Na Bpeite 11 €10DGEIG TOV EPONTOUEVOV QVTOV.

3. Av y=Inv1+2x> va Ssifete ot :

o e2y~d—y 2X
dx
2 2
B e”-z ¥+2e2y-(%j -2=0
X X



4. Xe 1plyovo ABI divovioan n xopven I'(3,-1) ko o1 e€iodoelg tov vyovg AA: 3y-4y +6 =0
kot g oapécov AM: 2y +y-7=0.Na PBpeite :
a. v e&lowon g mAevpdg BT .
B. Tic ovvtetaypéveg ™ kopveng A, Tov onpeiov M kal g kopveng B.
Y. T0 UMKog NG opécov AM .

5. Atvovton o aBpoiopata pe Gmelpovg OPoLG :
= 1+a" +a” +a¥ +...
= 1+a” +a” +a® +...

Y= 1-a'+a” —a¥ +... ,0mov -1<a<l ,0#20 km ve N
No vrmoAoyicete , GUVAPTAGEL TOL @, TO Xj, Xy KOl X3 Kot vo Ogifete OtL:
o X, ,%; eivor dadoykol 6pot aplOuNnTIKNAG TPOOOOL.

B. (217,22, (33)° eivon Sadoytkoi Opol YEOUETPIKHG TPOOGSOV.

6. OpbBoyovio tpoaméllo pe Pdoelg 7cm ko 10cm otpépetor TANPN GTPOEN YOP® OTO TNV
peydAn Paon tov. Av 0 0yKog Tov oTEPEOL MOV TapdyeTal givor 128w cm’ , va vIoLoYicETE
0 gUPadOV TNG OMKNG EMPAVEING TOV GTEPEOV.

H Awvbovipa

Apteg Apioteidov



AYKEIO ATTOY ZITYPIAQNA XXOAIKH XPONIA 2005 - 2006

T'PAIITEX IPOATQI'IKEYX EEETAXEIZ MAIOY 2006

TAZEH: B’ ENIAIOY AYKEIOY HMEPOM.: 23/5/2006
MAGOGHMA: MAOHMATIKA Koteb0vvong ATIAPKEIA: 2% opeg

OAHTI'IEX: 1. Emupénetorn ypiion un tpoypoppatiiOpevng DTOAOYLGTIKNG P OVIS
oPPAYLGPEVIS 00 TO GYOAELD.
2. Na ypa@ete pe peravt (1o oYMUaTo. EMLTPETETAL e LOAVPL).
3. Agv gmrpémeTon ) (pNon 00pH®TIKOY VYPOY.

MEPOX A’

A6 Ti¢ 15 aoknosgig vo Aveete pévo Tic 12.
Kaé&0¢ doxnon paBporoyeiton pe S/100.

1. Na Bpebet 10 dOpoopa: X =3 +% +%+ ........

2. Noa Bpebel n Tpdtn TOPEY®DYOS TOV GUVAPTICEWV:

) y=2x"+x>-5 B) \|/2+Z:3X
X

3. Na BpeBovv o1 yevikég Moelg g e€lomong: 26Vvx + J3=0

2X +1

4. Na avoivbei to kKhdopo A= ——————
(X=2)(x" +1)

o€ aBpoicpa amAdV KAaoUATOV.

5. OpBoydvio Toparinieninedo éxel pkog 10cm, Thdtog 8cm kot 6yko 320cm’. Na Bpedobv:
a) To vyocg tov
B) To eupaddv TG OAKNG TOV EMPAVELNG

X

1 77#&

6. Na Bpebei 10 6pro:  lim | e* + —=
x—=0" X

7. Atveton m ovvdptmon f (X) = 2—X1 +1. Na Bpebovv:
X —

o) To medio opiopov Kot To TESI0 TIHMY TNG

B) O tomog g cuvaptnong fof ) (x)



8. Av 2K = gpx —6¢x
o) No deybet 6T K =-0p2x
B) Na Avbei oto Stdompa (0°, 360°) n ekicwon K =1

9. Tpiywvo ABI &yel kopven A(3,1) kot mhevpd BI': 8x-6y+2 = 0. Na Bpebei to puniog
TOL VYOVS TOL AA.

10. O 6yxog k®vov gtvor 8mem’® Ko To VYOG ToVv vt TPAGC1o omd TNV axtiva tng Baong tov.
Noa Bpebei 10 gpPaddv TG OMKNG EMPAVELNS TOV KMVOU.

11. Na Bpebei n e&icwon ¢ epomtopévng kot g Kabétov ¢ kapmoing f (X) =— 5
X"+
oto onueto x,= 1.

12. Na derybei 611 og KGO Tpiywvo woyvet: (a-f) MUAMuB) = (a+B)(MuA-nuB)

13. Kavovikn tetpoyovikn mopopido éxet epufodd Baone 144cm? kot mopdmhevpo tyog 10cm.
Noa BpebBovv:
o) To euPaddv oAKNg empavelag
p) O oykog g

14. AvorapiBuoi (0922, /(0g+/9(2* +2.3), xf0g3 eivou dadoyikoi dpot aptOunTIKnig
TPOOAOL VO VTTOAOYIGETE TO X.

15. Av 10 guPaddV TOL GKIOUGUEVOL HEPOVE TOV
Suthovov oyfpaTog sivon 87a’ cm? vol
VTOAOYIGTOVV:

o) H axtiva Al tov tetaptrokvkiiov AI'B
B) H mepiperpog toU pektdypappov
tpryovov AI'B

MEPOX B’

A6 TG 6 00K GELS VO AVGETE NOVO TIC 4.
Kafe aoxnon padporoyeitar pe 10/100.

1. Av 2y =X —nuxcovvx
a) Noa deyybet otLy™" =nu2x
B) Na BpeBobv o1 yevikég Aoel g eicmongy’ — 2y =0

2. Atveton tpiymvo ABI pe kopvpéc A(2,5) B(0,2) I'(8,1)
o) No deryBet 61t elvan opboymdvio
B) Na Bpebei 10 euPaddv tov
v) To pnkog Tov Hyovg Tov AA

d) Na dey0el 6TL 1 drdpecog AM =BM  [dnA. (AM) = —(BZF) ]



-3

3. Zto oynua to ABTA gtvar opBoydvio pe AB =30 AA =4a kot AT dteydviog. To oynuoa
oTpEPETOL OAOKAN PN GTPOPN YOp® amd aEova xy tapdiinio ot BI' kot og andotaon o.
Na Bpebohv cuvaptoet Tov a, To eUPadOV Kot 0 OYKOS TOV GTEPEOD TOL TTOPAYETAL OO

TNV TEPIGTPOPN TOV CKIAGUEVOD UEPOLG TOV GYTLLATOG.

4. a) Xe 1piyovo ABI divovioan o =8cm, P=4cm, y=4 V3 em

A
Noa vroAoyiotodv ot yovieg tov A, B, T

B> nuAnul

B) Na deyybet 611 o¢ KdOe Tpiymvo woyvel: E =
2nuB

5. o) No deybei 611 2 £0926_2£092\/§ =2

B) Na Avbein e&icwon /ogx = (092X
6. Muog apBuntikng Tpooddov o TpmdTog OPog eivar i6og e £0g2 Kot 0 deVTEPOS OpOG pe 0g8 .

o) No amodeilete 6TL T0 dOpoioua X, TOV V-TPOTO®V 0p®V TNG SIVETOL Ao TOV TOHTTO

T, =v*l0g2
B) Na Bpebei o v* 6pog tne.

O Aevbovinig

I'edpylog Mdpxov



AYKEIO ArlAZ ®YAAZEQZ 2XOAIKH XPONIA 2005-2006

FPANTEZ NMPOAIQriKEZ EZETAZEIZ 2006
2TA MAOGHMATIKA B' KATEYOYNZHZ

Xpoévog: 2:30' Huepopunvia: 23/5/2006

OAHIIEX: Na ypd@ete povo pe TAEe A palpn mévva (Ta oxAuaTa ue JOAURI) .
Aegv emtpémreTan n XxpRon d10pB8wTiKOU UypoU .
To ypamrté amoteAcital ammd 4 o€Aideg .

EmiTpétreTal n Xpion pun poypapuati{OUevng UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

MEPOZX A’: Awé ta 15 0éuara va amavrioere MONO oTa 12. Kdbs owoté Oéua
pBaBuoAoyeital pe évre (5) povadeg.

2 —_
1) Na uttoAoyioete 10 6pIo:  lim %
X—>+00 X5 —

. . . . . X +1
2) Na avaAuoete og aBpolopa amAwy KAAOUATWY To KAGoUa: —;
X —X

3) Na Auoete Tnv egiowon: cuv(3x—30°) = cuovx

4) Na Bpeite TNV €giowon euBeiag TTou TTepvd atmd TO0 onueio A(1,1) kai givai
KABeTN pe TNV euBeia(e): v = %x+1

5) Na atmrodeigete OTI: ovv2x+1 _ 1

MUX+Nu3X  2npx

6) Kavoviko Tpiywviko TTpioua £Xel EUBadOV TTapATTAEUPNG ETTIPAVEIOG 240+/3 cm?.
Av n akuni TG Bdong civai 4 cm va Bpeite Tov OyKO ToU .

7) Na utroAoyioeTe TNV TTapAywyo :—y TWV CUVAPTACEWV:
X
a) y =e*nu3x B) x* —3x 'y +y® =1

8) Na Auoete Tnv egiowon: log,(cuv2x + covg) +log, (Mpx + cuvg) =0
2



1
9

1
|°gx§

9) Na Auoete TV e€iowon: 9.3%%4 — (=) "8 =0

10) To aBpoiopa Tou TpiTou Kal Tou dékaTou dpou ApIBuNTIKAG MNpoddou
looUTal e 28. Av 0 £Bdouog 6pog eival 15 va Bpebei To dBpoicua
TWV €iKOOI TTPWTWYV OPWV TNG.

11) Kavovikr TETpaywVIKr TTupapida £xel euRadov TTapaTTAEuUpnG ETTIPAVEIAS
E_ =128 cm® kai n mTapamAeupn £5pa  Tng oxnuarigel e T Baon ywvia 60°.
Na uttoAoyioeTe Tov OyKO TNG TTUPAUIdAC.

12) 210 &irAavo oxAua AB kai 'B eivai
OIAUETPOI TWV NUIKUKAiwV. H AZ
gival EQATTTOPEVN TOU PIKPOU KUKAOU
(E onueio emaeng) kar Al=rA=AB=2a.
Na uttoAoyioeTe CUVOPTHOEI TOU O TO
EMBAdSV TOU PIKTOYPOUMOU TPIYWVOU

EZB. * r 4

13) Na Bpeite TI¢ €€loWOoEIg TwV €UBEIV TTOU gival TTAPAAANAEG pe Tnv eubeia
(e): x+2y —2=0 kal oxnuartifouv pe Toug agoveg OX kar OW Tpiywvo pe
EMBadOV E=9 1.

14) Na Auoete Tnv €6icwon: 14+ cuVX + GLV2X = NuUX + NU2X

15) Na amodeigete OTI: Mpdx _ ovvax

=2 KOl va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG
nux  ovvx

11
nuld  oovvls’

TTapdotaong K=



MEPOZ B’: A6 ta 6 8épata va atraviioete MONO oTa 4. KdBs ocwotd Bépa
BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1) a) Na AUoete Ty e€iowon:; 3% —2% = 3% 4 23

2
B) Av y = e**nudx va deifete OTI: d—z— 6ﬂ+ 25y =0
dx dx

2) Na Bpeite TIC €I0WOEIC TWV EPATITOPEVWY TNG KOPTIUANG y = -8x —x* OTa
onueia NG pe x,=-6 Kai X,=1. Av A eivai 10 Onueio TOpAG TWV

EQATITONEVWY auTwy, B kal I gival Ta onueia TTou TEPVOUV Ol EQATTTOPEVES
TOoV dgova Twv Y, avtioToixa, va Bpeite To eupaddv Tou Tpiywvou ABI .

3) Tpiywvo ABI €xel kopupn A(2,1). O1 e§lowoeig dUo uywv Tou gival 3x+y-11=0
Kal x-y+3=0 . Na BpseiTe:
a) Tig ouvTeTayHEVEG TwV BUO GAAWV KOPUPWV TOU.
B) To eupaddv Tou.
y) To UAKOG TOU UWOUG TTOU PEPOUNE ATTO TN KOPUPnA A.

B o . . B-a 3nuo
4) a) Av ed— =4edp— va atTodEiCeTE OTI =
VAV e = 4eb ¢ O = 5 3ouva

B) Av o€ Tpiywvo ABI 1oXUEl N OXEON SLVB + oVl =26V B-

va OgieTe

oT11 1o ABI™ gival opBoywvio Tpiywvo (/AX =90").

5) Aivetal 1cookeAég Tpaméfio ABIMA ( AB/ITA ) pe AB=acm, N'A=3acm kail
3 =60°. Av (¢) LTA oTo onpeio A va Bpeite:

a) Tov O6yko Kal To €UPaddV OAIKAG ETTIPAVEIAG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI
atro TNV TTAAPN TTEPIOTPO®r Tou ABI'A yUpw atro Tnv (€).

B) Tnv Tyl Tou aeR av o OyKOG TOU OTEPEOU TTOU TrapPAyeTal €ival
1621/3 cm® .



6) AiveTal n ouvapTnon y = ﬂuzg 6TTOU —g <X Sg .
Na d¢igete OTI:
dy 1

a) —=— X
ax 413

2 3 4 5 6
B) ﬂ+d y+d y+d y+d y+d y+...:%(%cov§+nui)

dx dx®> dx® dx* dx® dx° 2 2
y) Na Auoete Tnv egiocwon =y _ icsov5 +1 X oT1o dIdoTNUa —
5 10° 2 52

O AiguBuvTig

Zdappag NMoAudwpou

N3
IA
IA

NS



AYKEIO AKPOITOAEQX
XXOAIKH XPONIA: 2005-2006

I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EZEETAXEIX 2006

MAG®HMA: MAOHMATIKA KATEYOYNXHX
HMEPOMHNIA: 1.6.2006

TAEH : B’

XPONOX : 2,5 QPEX

To e&etaotikd dokipo amoteAeitor and 4 oeAideg

OAHTI'IEY : 1) AEN emupénetol n xprion TpoypoppatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG

2) No yplyete povo pe peldvt (To oYLOTO UTOPEITE VAL TA KAVETE e LOADPL).

3) Amayopedeton n ypnon dopHwtikov vypo.

MEPOX A : And 16 15 acknoeig vo Avoete MONO Tig 12.
Kd&Be doxnon Pobuporoysiton pe 5 povddeg

1. Na avoidoete 0 KAAGHLO

5 cg afpoiopa amAmdv KAOUCUAT®V.

4 X=5 3 2x
2. Na Avoete v e€icmon (5} :(Ej .

3. Na Bpeite v Tapdy®yo TV O KAT® GUVOPTNGEDV
@) v=~/x—e"+10 B) w=e* In4dx

4. No Bpeite Ta 6pra

3-5x—Xx> 1
i ) .
(X) erEo 4+ 6)(2 B) }g{)l’ 4

5. Na Bpeite v yevikn Ao g e&icmong cvv(2x + 600) = % .

6. Kavovikn tetpaymviki mopapido éxet akpn Baong 10cm kat dyko 400cm’. Na vrohoyicete
70 gUPadOV TNG OAIKNG EMPAVELNG TNG TLPAUIOOC.

2



-

3x-2

7. Atlvetain ovovapmmon f(Xx)= , X=0. Na Bpeite :

X+1
a) To mediov TH®V ™S f(X)
B) Tov TOmO Kat To mEdiov optopod TG f 7 (X).

9. H pila g ekiowong 4" —3-2"—4=0 eivar 0 mpd1og 0po¢ phivovcac I'empUETPIKAS TPOoOSOL

g omoiag to dBpoispa TV aneipwv 6pmv g toovtat pe 3. Na Bpeite tov €Boopo 6po g I'.I1.

10. Ze tpiyovo ABI divovtor A (0, 2), B (1, 3), Al': x+3y—6=0 xoau BI': x +y—4=0

11.

12.

13.

14.

15.

a) Na Bpeite to pnkog g B
B) Na dei&ete 6TL M drdpecog AM // x'x .

Na Moste v ekicoon  £0gx + L0gx’ + L0gx’ +...+ fogx'’ =162

Kaovog éxet 0yko V=9 V37 em’® ko N vevétepa tov oynuortilet yovia 30° pe To Hyog tov.
Na Bpeite 10 euPaddv TG OMKNG ETLPAVELOS TOV .

Aivovtar ot cuvoptioelg f(x) =3x—2 pe x>1 ko g(x) = V4x—x>, va Bpeite 1o TOTO Kot
70 Medio OpIoHOL TG go f .

viv+D)(2v+7)
6

Na oeigete 011 VveN woyvet 1-3+2-4+3-5+..+V(V+2)=

O yopdég AB=AT'=A; tov x0KAov (K, R) epantovtal oe xoxio (K, p) ota onueia A, E avtictorya
Omwg 6To o KaTte oynua. Na Ppeite to eufaddv Tov piktdypappov tptydvov AAE cuvapthcet
Tov R.

.3
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MEPOX B: Ano 116 6 acknoels vo Avoete MONO 116 4.
Ka0e doxnon Pabuoroyeiton pe 10 povaodeg.

, . , 3
1. Xe pBivovoa 'ewpetpikn tpododo divetor O + O + O3 = 5 Kot O;—3 =0

a) va Bpeite v .11,
B) va Bpeite 10 dBpoopa TV amEip@V Op®V TNG.

2. a) Na Aoete v e€icwon: Kogfx _3Eng4 = (0g,X + (0Q, é

B) Noa oynuaticete molvdvopo f(x) devtépov Pabpov mov €xet pileg Tig AVoELS TIC O
mhvo e&icmong kot f(0) = 3.

3. Aivetonn ouvéptnon v =xe’™ , 0eR.

a) Av d—[//:O Yo X = 1 vo deilete 0T o = 2.
dx 4

B) Ty =xe*

1) va Ppeite v e&icmon g ePATTONEVNG ALTHG GTO GNUEID TNG KE TETUNUEVT X =

ii) va deifete 6T iﬂ_[d_{//jz +16y° =3e*
2 dx*  dx i '

4. Aiveton 106mhevpo tpiyovo ABI pe mievpd 20. EKTOG TOL TPIydVOL VO KOTOGKEVACETE
opPoydVIo 1600keMEG Tpiywvo BIA (TBA =90°). To oyfina ABAT otpépeton mAipn

otpon Yupw amd dEova yI'y kabeto otnv BI' 610 I'. Na Bpeite to epfadov g oAkng
EMPAVELNG Kol TOV OYKO TOV GTEPEOD TTOL TAPAYETOL.

X
A

>

1
4 b

/4



nu4x(1+ovvax)
oLV 2X
a) va dciéete 6L 1) f(X) =4nu2x
i) g(x)=—nu2x-nuax

5. Aivovtoi ot cuvoptioslg f(x) = kot g(x) = nutX—nu’3x

B) tim 9

Xx—0 X2

v) Na Bpeite v Aoom g e€icmwong  f(x) + g(x) =0 oto diompua [-m, wt]

6. Na Bpeite v e€icwon gvbeiag pe A > 0 mwov diépyetar omd 10 onueio TOUNG TOV VOOV
2x — 3y + 21 =0 kou 3x + 4y — 11 = 0 kou oynpatifet pe tovg aEoveg Tpiymvo mov £xel epPaddv
ico pe 32 t..

H AwevBovrpua

Evppoctvin Apyvpidov



AYKEIO AIl. BAPNABA ZTPOBOAOY MAGOHMA: MAGHMATIKA
2XOAIKH XPONIA : 2005 - 2006 TA=H : B” KatevBuvong

FPANTEZ MPOAIQriKE: EZETAZEIZ IOYNIOY 2006

Huepopnvia: 25/05/2006 Xpoévog: 2,5 wpeg

OAHrIEZ: a) EmiTpétreTal n Xpion PN TTPOYPOMHATICOMEVNG UTTOAOYICTIKAG
MNXOVAG TTOU @EPEl TN o@payida Tou oXOAciou.
B) Na ypa@eTe pOVOo pE HEAGVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI HE HOAURI).
y) Aev emitpémmeTal n XpRon 810p0wTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A’: a) Amé 1i¢ 15 aokioeig va Avoete MONO T1ig 12 .
B) KaBe doknon BaduoAoyeitar pe 5 (Tévre) HoOvAadEG.

1. Na avoAuoete 10 KAGOHQ: o€ ABpoloua aTTAWV KAQOUATWV.

X(x+1)
2. Na ANuoete Tnv eCiowon: 2Iog\/;+log(x+3)=1.
3. Z&g apIBunTikr TTPO60d0, TO ABpOoICHA TOU TETAPTOU Kal Tou £Bdouou Opou eival 16 Kal o
OEKATOC £vaTOg OPOG TNG, ival TPITTAGGCI0G Tou deuTépou Gpou TNG. Na Bpeite To dBpoIoua

TWV OEKA TTPWTWYV OPWV TNG.

4. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVOPTHOEWV:
3x?

(B) w=nux+ep2x.

5. 2e piywvo ABIT divovral o1 ouvteTayuéveg Twv Kopupwv A(-1,4), B (2,3) kai
'(-2,5) . Na Bpeire:
(a) Tnv egiowon tng diapécou BA.
(B) To pAkog Tou UYwoug AH.

1

6. Aivetal n ouvaptnon 1‘(x)=egx . Na Bpeite 10 @8poioua: f(0) + £(0) + £(0) + £"(0) +. ..

7. Na uttoloyioeTe Ta OpIa:

2 lav2._
(@) limX+2X3 Kl @) lim Y2X4
x->1  X4-1 X—>—00 2X

1+0uv6A+ nU6A
nu6A  1-cuvbA

8. Na o¢igete 0TI : =20uv3AoTeu3A .

9. OpBoywvio TTapaAAnAeTTiTredo £xel Bdon TeTpdywvo, n diaywviog Tou gival TPITTAACIA
aT1To TO UYPOG TOU Kal 0 OYKOoG Tou gival 500 m® . Na BpeiTe To EYRAdOV TNG OAIKNAG TOU
ETTIPAVEIQG.

10. Na e€etdoeTe av opileTal n avrioTpopn ouvdptnon e Ww=x>+4x-5, x>-2.
Av opiCstain f'(x) va Bpsite TOV TUTTO TNG KaI TO TTEdi0 OPITHOU TNG.

11. OpBoywvio Tpiywvo ABIT ue A =90", AB = 6cm kai Al = 8cm oTpEéPETal TTAAPN OTPOYN
yUpw atré a&ova 1Tou dev TEPVEI TO TPiYwVOo, TTapdAAnAo TTpog Tn Al Kal o€ atrdéoTaon 1cm
ato Tnv Al . Na Bpeite 1o egBaddv Tou aTePEOU TTOU TTAPAYETAI.

12. Aiveral n KaptruAn y* = €. Na Bpeite TNV €§iowaon TNG EQATITOPEVNG TNG KAPTIUANG OTO
onueio pe x=1.



13. Na AUoeTe Tnv €€iowon: epx-ep3x = 1.

14. >¢ kKwvo n aktiva R, T0 0Wog u Kail n yevéteipa A gival dladoxIkoi Opol apIiBunTIKAG
TTPo6doU. Av 0 OYKOG TOU €ival apIBuNTIKA i00g e TO PPadOV TNG OAIKNG TOU ETTIPAVEIQG ,
va BpeiTe TOV OYKO Tou.

15. Av oe Tpiywvo ABI 1oxvel 611 2E=RBouv(A-I') , va &¢i€ete OTI TO TPiywvo gival
opBoywvio .

MEPOZ B : a) A6 116 6 aoknoeig va Aucete MONO 1ig 4 .
B) KaBe daoknon BaduoAoyeital pe 10 (déka) povdadeg.

1. 2e apIBuNTIKN Kal YEWUETPIKY TTPO0O0 e BETIKOUG 6poug, n dla@opd TNG apIOuNTIKNAG
TTPOOBOU Io0UTal hME TO AOYO TNG YEWMETPIKAS TTPoddou . O TTpWTOG 6pOG TNG apIOUNTIKAG
TTP0oddou eival SITTAACIOC TOU TTPWTOU OPOU TNG YEWMETPIKAG Kal 0 17° 6pog NS aplOunTIKAG
TTPOOOOU 1I00UTAI JE TO TETPAYWVO TOU TTPWTOU OPOU TNG YEWMETPIKNG . AV TO
AbpoIoua TWV ATTEIPWV OPWV TNG YEWUETPIKAG TTPOGdOU I00UTAI PUE TOV TTPWTOV OPO TNG
apiBunTikNG, va BpeiTe TIG dUo TTPOOGDOUC.

2. a) Avioxueinoxéon: Iny=Inx+ xIn3 , va d¢ifete o1 Y = x-3* .
B) Na AUoete TV e€iowon: @' - win3 + 12 = 9* |

3. Na AUoete TV egiowon: log, (9-4”“2X) - log, (SO—LX] =2.

4. Aivetal To Tpiywvo ABI .
(a) Na deigere 6T (0uvA+0uvB)2+(r]pA-r]pB)2=4r]p2% :

ow(A+B) =1, va BeifeTe OTI TO TPIYWVO Eival 0pBoywWVIO.

ouv(A-B)

(B) Av ioxuel n oxéon: e e

5. Aivetal n euBeia €1 : 5x + 29 = 30 n otroia Téuvel Tov Agova X' oto onueio A. EuBeia ¢
TTaPAAANAN pe TNV euBeia Y = 5x TéPvel Tov GEova X'x oTo onueio B kal Tnv euBcia €4

oTo onueio . Av 10 euBaddv Tou Tpiywvou ABIT  va givai %T.}J. Na Bpeite TIg

OUVTETAYMEVEG TOU onueiou [ TTOU BPIOKETAI OTO TTPWTO TETAPTNHOPIO.

B
6. Aivovtail duo iool kukAol (K,R) , (AR) kai 2
BA = A4 . Na Bpeite To eupaddv kai Tnv
TTEPIMETPO TOU PIKTOYPAUMOU Tpiywvou AlA,
ouvapThoel Tou R.
E
A K A

kKAGpla  ZETTOU
AleuBovTpia



AYKEIO APX. MAKAPIOY I'" AAXOYIIOAHX
YXOAIKH XPONIA : 2005 - 2006

TPANTEE IPOATQIIKEYX EEETAXEIX MAIOY - IOYNIOY 2006 .
MAOGHMA: MoOnuatikd KotehBuvong TAEH : B’
HMEPOMHNIA : 23 /5/2006 XPONOX : 2.30°

OAHIIEY: a) To eEetaotikd dokipo anotereitan and Tpelg ceAOES .
B) Na yphwyete povo pe perdve .(Ta oynuoato pmopovv va, yivouv
KoL e LOAVPL.)
v) Agv emrpéneton n) ypnomn dopHmTKoL vYpoL .
0) Emurpéneton n ypnion un npoypoaptlati{OUEVNG VTOAOYIGTIKNG
LUNYOVIC TTOL VO PEPEL TV GOPAYION TOV GYOAEIOV .

MEPOX A" : And 11 15 aoknoelg va Abcete uovo tig 12 .
Ka6e doxnon fabuoroyeiton pe 1 povada .

x—5

1. Na avaldcete oe A0poIGUa ATADY KAUCUATOV TO KAACHO : ——— .
(x+1D(x—-2)

2. No Bpeite v mopdywyo TV GLVOPTHCEDV :
4x
e

x3+7

o) y=4x%—-2cLuVv7x B) v=
3. Na oynuortioete v ApOuntikn [Ipdodo otnv omoia to dBpoicua Tov Tpitov
KoL ToV 6y000V Opov NG lval 4 Ko 0 0eVTEPOG OPOC TS eivar TETPATAEGI0G

TOL TEUTTOV OPOL TNG..

4. Na Bpeite Ta Op1a :

. 22+ 3y . 2 -4
ZL” TR lim — A" —7
) Xl—lg—loo 32 +1 P) XLH% Y2 —51+6
: : . ouvv20—-2cuvl +1 _
5. Na deiéete Vv TOwTOTNTA - 1120 = 20 = o0
6. Na Bpeite T0 TEdI0 OPIGLOV TOV CLVAPTNGEDV :
) y=_% B) v=In(2g-3)

% -4

7. Kavovikn tetpaywvikn mopopioa xel mepipetpo Paong ion pue 24 m . To
TOPATAEVPO VYOG TG GynuoTilel pe to eminedo g Paong yovio 60° . Na
Bpeite Tov 6yKo NG Kot TNV TOPATAELPN OKUN TNG .




10.

1.

12.

13.

14.

15.

Kolvdpog £xet dyko 100m cm’ kot Hyog ico pe To % ™G axtivag tov [Evog

Kovog &xet aktiva 8 cm . To guPaddv g KupTg EMPAVELNG TOV KMVOL givat
OumAdo1o Tov gUPadol TG KLupTiS ETPaveLn TOV KVAIVOpoL . Na Bpeite Tov
OYKO TOL KOVOU .

Atvovtat ot cuvaptioelc f (X)=+/x—1 kot gx)=x2 .

, . : nudx
a) Na Bpeite to dpro )lglino 2(x) + 4%

B) Na Bpeite Tov TOmO Ko T0 TEGIO OPIGHOV NG GLVAPTNONG gof .
Noa Aoete v eiowon : In (log3( 3x)—3log x -1 ): 0.

10 dumhavo oynua diveton kokkog (K, R),

N Yyovia KB =30° kot BT EQATTOUEVT] TOV
KOKAOL oto onueio I'. Na Bpeite cuvaptioet
oV R 10 eufaddv ko v mepipeTpo tov
pewtoypappov tpryavov ABT.

Na Moete v e€icmon : 2cvv2 % —nu2x =2

Na d¢i&ete , pe ) péboodo g téhetag emaymyng , 0Tl 1oyvEL I TPOTOON :

.1, 1 1 _ v .
13735 57 Y v ave ) aval ¢ VEN

Atveton 1 koumoAn pe e&iowon : 2 —y3 —y -y —1=0.

a) Na Bpeite v e€lomon g kdBeTNg TG KOUTOANG 6T0 onueio TG e
yv=1xoy>0.

B) Av n mo whvew kabetn oynuotilel yovia 45° ue v gvbeio ky —y =3
va Bpeite TIg THEG TOV K .

Hevbeila: 2y +y— 4=0 epdanteton kvxAov kévrpov O(-8,0 ) kot axtivag R .

a) Na Bpeite to unrog g axtivag R tov kdxAov .

B) Na Bpeite v e&iomwon ¢ epantopévng tov koklov (O, R ) mov givan
TOPIAANAN Tpog TV evbeia : 2y +y—-4=0.

MEPOX B" : Ao 115 6 aoknoelg va Avcete udvo tic 4 .

1.

Kda0e doknon PBabuoroyeitar pe 2 LovAades .

Aiveton 1 kKaumoAn : v =x". Inx , x>0.



dy

d_X .

B) Na Bpeite Tic suvTeTaypévec Tov onpeiov TG KaumdAne w=x". Inx 6to omoio
N epamtopévn tval TapAAANAN TPog Tov dEova Y, .

, . d2y
o) No oeiEete OTL : X - (W +1)=3x+

2. Todmhevpo tpiymvo ABI €xel mievpd 2a. cm . [Ipoekteivouue v mhevpd BI'
Kkatd pkoc 'A = a cm ko eépvovue ™ Ay kaBetn otn BA . Na Bpeite tov
OYKO Kot 1O EUPAOOV TOL GTEPEOD TOV TOPAYETAL OO TNV TANPT TEPIOTPOPH
oV Tpry@vov ABI yopw and ™ Ay .

3. He&iowon log2+1log(4x—2+9)=1+1og(2x2 +1) &yel pilec X;, X UE X1 > X, .
Na oynuotioete ) F'eopetpikn mpod0do pe TpdTo Opo T0 X Kot TEUTTO OPO TO
(x,)°.

4. Orevbeieg (g1): y=9o wor (&) : x+wv =6 téuvovtaroto A . H (g) téuvel
tov a&ova y'y 610 O kaum (&) téuvel tov aova 'y oto B.
a) Na Bpeite T1g ovvretayuéveg tov onueiov O, B kot A .
B) Na oei&ete 611 0 Tpiywvo OAB givar opBoydvio Kot 160GKEALS .
v) Na Bpeite:
1) Tnv e€lomon tov Hyovg AA .
1) To euPaddv tov tprywvov OAB .
) Tig ovvretayuéveg tov I dote 1o tetpdmievpo OABI va eivan
TETPAY®VO.

npo —np2o +nudo
oLVO — CLV20L + cL VA
3(npa —np2o +nup3e)
ocvva — ovv2a + ocvv3o

5. Na dci&ete 0T : =ed20. . L1 GLVEYELN VO ADGETE TNV

—2ocvv2a =0.

eClomon):

6. o) Atvovron ta afpoiopata : £ =1+cvvO+c0v20+...

2, =1+cvv20+6Vv220+... , pe 97&% , KeZ.
No oeiéete 0Tt : 1_4_ 32
X, I 212
B) Atvetan m ApBuntucn Ipdodog: 1,3,5,7,9...
Na d¢i&ete 0tL: p.p ( pr _Zp—u) = 429H . M,peN, p>u.
O Awevbovic
K. Mépxov



7.

o) Av w =Inv1+3x* va deiéete OT1 ez"/.(;—w —3x=0.
X

B)Atvetar n kaumOAn w = x.Inx. Na Bpeite TIg cLUVTETAYUEVES TOV OMUEIOV TNG
KOUTOANG w = x.Inx 6T0 omoio 1 epamtopuévn givor TapdAAnAn wpog Tov aZova y 'y,

8. Avy = %—2x va Oelete OTL :

10.

11.

12.

13.

14.

1-2¢edy — ¢’y
1+ 2epy — s’y

B) Ao v (o) va deilete OTL: &f’ % + 25¢% -1=0

a) epy =

v) Amo6 1o (P) va oei&ete Ot : g¢§ =21

14 r d2 d
AV y.ovvy = e va deiéete Ot d_y; - 28(0x.d—l// —2p =0
X X

o) No Aoete v eélomon 372 =97 27 510 Staomua 0 < y < 27 .
B) Na deilete 0Tt log, f+log . f+1log . f+...= log, B

ApBuntucn ko I'eopetpikn Tpdodog Exovv Tov 1810 A0Y0 Ko 0 TPAOTOG OPOC TNG
AL givan dumhdiorog tov pdtov dpov e I' I1. O 17% dpog g A.IL. ovTan
LLE TO TETPAY®VO TOL TPp®MTOL Opov ¢ I'. I .,evdd 10 ABpoicua TV drelpmv
opov s I'. IT . 16ovton pe tov mpmdto 6po ¢ A . I1. Na oynuaticete Tig 000
TPOOSOVG

2nuSw.cov3iw —nulw

Noa deiete 011 = 2nuw.

2ovv3w.ocvv2e —ovvSw
Noa oynuoartioete m ['eopetpucn [Ipdodo mov €xel =, =16 Kat 0 oy = 40i.

Na Aoete v e&lowon cov2y —3nuy +1=0 .

16.Na Aoete v e€icmon In(3**' -3 -23)=0

17.Na Bpeite v e&icmon ¢ kdBeC TG KOUTOANG x° +y° +x —1=0 61O

onueio mgue y =-1 oy >0.

18.Atvetar tpiymvo ABI pe kopveég A(-1,1) , B(4 ,-3) xon I'(7, 11) .
a)Na Bpeite v e€lowon g dtopécov BM.
B)Na Bpeite v amodcTaon g Kopveng I' amd v evbeia AB .

19.®0ivovca I'ewpetpik| mpod0odog £xel Tp®dTO OpO 0 = Nu40 ko Adyo
A = ovv40 Na deiEete 6T1L TO ABpoIoUA TOV ATEP®V Op®V TNG Elval =, = 020
20.Na dei&ete pe v uéBodo ¢ TEAEWC EMOY®YNG OTL 1oYVEL 1] TPOHTOON

1+3+45+7+.. +(2v-1)=V' VveN.



ENIAIO AYKEIO KYKKOY B’ 2XOAIKH XPONIA: 2005-2006

FPAMNTEZ NPOAIQriKEZ EZEETAZEIZ IOYNIOY 2006
MAOHMA : MAOHMATIKA (KATEYOYNZHZ)
TAZH: B’

Huepopnvia : 23 /05 /2006 Xpovog : 2,5 WpEeG

To €€eTAOTIKO OOKipIO atroTeEAEITAI ATTO 3 OEAIDEG.
OAHIIEZ:

» EmtpEmreTal n xpnon pn TPoypaupaTi(OuEVNG UTTOAOYIOTIKNG UNXAVNG.

» Na ypdwete uévo pe PNTTAE () Haupo YeAAv! (Ta oXAUATa PTTOPEITE Va TA
KAVETE PE MOAUPI).

» Ta oxAuaTa TWV QOKNOEWV VO UETAPEPOVTAI OTO YPATITO OAG.

»> Aev emTpETTeTAl N XPHon d10pBWTIKOU UAIKOU.

MEPOZ A’
» A1rd 116 15 aOKAOE€IG va AUCETE pOvo TIG 12.

» KdBe doknon BadpoAoyeital e 5 HOVADEG.

1. Na avaAUoeTe o€ AOPOICHA ATTAWY KAAOPATWY TO KAGONA : XS(); i?)
. . . 3x-1
2. Aivetai n ouvaptnon f petomo f(x)= 5
X —

Na Bpeite :
(a) To TTEDIO OPICHOU KAl TO TTEDIO TIMWV TNG
(B) Tov TUTTO TNG AVTIOTPOPNG CUVAPTNONG f' Kal TO TTEdIO OPICHOU TNG.

3. Na AUoete v e€iowon : log(x? —7)—log(x —2) = log(x +1).
4. Aivetal n euBcia € 3x+4yw-5=0 ka1 A(3,-1) éva onueio TnG. Av B(-2,-13)
OnuEio EKTOC TNG €, va BEITE:

(a) TO uAKog Tou euBUypapuou Tunuatog AB
(B) Tnv amméoTacn Tou B atrd Tnv €.

5. Na Bpeite TNV Tapdywyo z—w TWV CUVAPTACEWV :
X

(o) = (2x3 +5)2 (B) w =Inx-eqp4x

6. Na AUocete Tnv e€iowon: 2nu’x —nu2x =0 oTo 6|doTr]pcx[0°,360°).




2.

7. 2& apiOunTIKA TP60d0 N diapopd Tou deUTEPOU ATTO TOV €SOO OPO TNG
gival 15 kai 1o dBpoioua Twv OEKa TTPWTWV OpwV TNG gival 155. Na Bpeite
TNV ApIOUNTIKA TTPO0O0 Kal TOV €IKOOTO OPO TNG.

8. OpBo TpIywVIKS TTpicua £xel BAcn opBOoYwWVIO TPIYWVO PE KABETEC TTAEUPES
5 cm ka1 12 cm. Av 170 UYOG TOU TTPIOUATOG €ival 8 cm, va BPEiTE :
(a) 1O EPPBAdOV TNG OAIKNG ETIPAVEIAG KAl
(B) Tov 6yko TOU.

9. Na utroAoyioete Ta 6pIa :
x? + 2X 2x —4

~ (B) lim

a) lim S ——
(@) x>2 %% _3x + 2

X—>+00 5 _ 3X

10. Kavovikn TETpaywvVvikr TTupapida €xel TAeupd Baong 10 cm kai éyko
500~/3

cm’®. Na BpeiTe:

(a) TO ePAdOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TNG TTUPAUIDAG.
(B) Tn ywvia TTOU oXNUAaTICEl TO TTAPATTAEUPO UWOGS TNG WE TNV Bdon.

11.AiveTal n KAPTTUAN e e€iowon 3x’y + xy? + 4 = 0. Na Bpeite TNV e€icwon
TNG KABETNG TG KAUTTUANG OTO ONUEIO TNG TTOU £XEI TETUNMEVN X = —1 Kal
TeTayuévn >0 .

12.To moAuwvupo f(x) =3x® +ax® +Bx +y éxel pifa 1o -1. Av f'(-1) =0 Kai
Ta a, B, y €ivail diadoxIkoi 6pol apIBuNTIKAG TTPOOd0U va BPEiTe Ta a, B Kal Y.

13. H akTiva R ka1 To Upog U evog KUAivOpou IKavoTrolouv Tnv oxéon R+u=9
Kal u>R. Av 1o euBaddv TNG KUPTAG ETTIPAVEIAG TOU KUAIVOpPOU eival
4011 cm?, va BPEiTe:
(a) TNV akTiva Kal To UYPOG TOU KUAivVOpouU
(B) TO epPadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TOU KUAIVOPOU.

14. Aivetail n Tapdotaon: K = nua+np3a
ouva +ouv3a
(o) Na d¢igete 611 K = €20
(B) Av K=2 ka1 0°<a<90° va Sei€eTe 6T £Qa= —. ;ﬁ.

15. Aivovtal ol cuvapTroeig f kai g pe TUtoug: f(x)=Inx kar g(x) = x> +9.

(a) Na opioete I ouvapTtiosic h=fog kai 5 , VO BpeiTe TOV TUTTO TOUG

Kal To TTEdio OPICHOU TOUG.
(B) Na Bpeite TNV TTapdywyo TNG ouvapTtnong h.



MEPOZ B”

» A1d 116 6 aOKROEIG va AUoETE pévo TIG 4.

» Kdbe daoknon BadpoAoyeital pe 10 povadeg.

1.

O1 eClowoelg duo TTAeupwy TTapaAAnAoypdpuou ABIA givaio: x —w =0
Kai x + y — 2 = 0. To onueio (3,5 ) €ival yia atrd TIG KOPUPEG TOU.

(o) Na BpeiTe TIC CUVTETAYHEVES TWV KOPUPWYV TOU TTAPAAANAOYPAUHOU.
(B) Na o¢icete 611 To ABI'A €ival opBoywvio Kal va Bpeite To euRaddv Tou.

1 1 1
a) Na Bpeite T0 d6poiopa: 1——+ ————+... .2TN ouVvEXEIa va AUOETE
(a) Bp polo 5+ 25 125 n X
1 1 1 2logs x
Tnv e€iowon: |6 |1——+ ————+... =10g1000™ + 4.
v & ”{( 5' 25 125 ﬂ J ’

(B) Av ot Tpiywvo ABI 1oxUel n oxéon: r]uA(ouvB+0qu):Bz%, val

OcigeTe OTI €ival opBoywvio.

Aivetal kKUkAog (O,R) kal xopdry Tou AB ion pe Tnv TTAEUpd KavoVIKOU
€CAYWVOU EYYEYPOAUMEVOU OTOV KUKAO. 210 A @QEPOUME TNV EQATITOPEVN
XX" Tou KUKAOU Kai atrd 10 B Tnv kaBetn ot XX 110U TNV TEUVEl 0TO0 . Na
Bpeite TO EPPAdSV Kal TNV TTEPIMETPO TOU PIKTOYPANUOU TpIywvou ABT .

. O1apiBuoi x, Y, w gival d1adoxIKoi 6Ol GplepnTlKr']E TTPOOdOU.

O apiBuodg Y gival n aképala pifa TnG e€iowong 9-(2-3%¢2 +1): 19-3".
Av o1 apiBuoi x-2 , Y*, w+18 eival S1adoxIKoi dpol YEWUETPIKAS TTPOG30U,
VQ UTTOAOYIOETE TOUG apIOPOUC X, Y Kal W.

dy dy

.(a) Av y = r]p(ex - 1) va OcieTe OTI o dx +y.e*=0.
X

X2
(B) H kautruAn W = a-Inx + Bx 1Tepva atod 1o onueio A(1,2). Av n KAion g
EQATITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO A gival 5, va Bpeite Ta a kai 3.

. Aivetan iIcookeAEG TpaTtréCio ABIA pe Baoeig AB=a cm, T'A=3a cm kai

[ =60° To Tpatmédio TrepIoTPEPETAI TTARPN OTPOPr YUpw atrd TNV eubsia
(€) n otroia ival k&Betn oTn N'A 010 onueio A. Na Bpeite Tov OYKO Kal Thv
ETTIPAVEIQ TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTEPIOTPOPr) CUVAPTNOEI
TOU O .

H Aieubuvrpia

(Biktwpia AoiCou)



AYKEIO AINOMETPAX 2XOAIKO ETO2: 2005-2006

TPANTEZ MPOAIQriKE> E=ETAXEI>X IOYNIOY 2006

MAOHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA:26/5/2006
TA=H: B’ (kateUBuvonc) AIAPKEIA: 2.30°

OAHIIEX: EmtpétreTanl n Xprion PN TTPOYPAPMATICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.
Atrayopeuetal n xprion dlopbwTikoUu uypou.
Na ypagete pe PeAAvn UTTAE 1 paupo.
To €€eTaoTIKO atroTeAeiTal amd 4 oeAideg.

MEPOZ A": Amo mig 15 aoknoeig va Auoete povo T1ig 12.
KdaBe doknon PaBuoAoyeital pye 5 povadeg.

1. Na avaAuoete 10 KAGOUQ

6Xx—06 . , .
ot ABpoloha aTTAWV KAQOUATWV.
x(x —3)
2. Zg apiBuntik) TPdodo o TETAPTOG Opog TnG eival 11 kal 10 dBpolioua
TOU TTEUTTITOU Kal Tou évartou Opou Tng cival 40. Na BpeBei n mpdodog.

3. Na Avoete tTnv €Ciowon: 4 -32"-4=0.

4. OpBd mpiopa €xel twog 10cm Pdon 106TTAeupo Tpiywvo pe TTAEupd Scm.
Na Bpeite: a) TO uPadOv TNG OAIKNG ETTIPAVEIAG Kal ) TOV OYKO TOU.

5. Na Auoete tTnv efiowon: ocovv2y —5nuy +2=0
6. Aivetal tpiywvo ABIT ue I§:60°, B=\/§cm kKar y=1cm. Na Bpeite TIg

YwVIEG A kal I, Tnv TTAeupd a, KaBwg Kal 1o guPaddév Tou TPIywvou.

7. Aiveral KUKAoG (K,R) pe diapetpo AB.
Av KA=2R kai N'A epattéuevn va
Bpebei T0 eUBAdOV TOU PEIKTOYPAUUOU
Tpiywvou BAI cuvaptiioel Tou R.

8. Na Bpeite TIG TTAPAYWYOUG TWV TTIO KATW OUVAPTHOEWV:
B 4y° -3
nex

Q) v B) w =e™ /n5x

9. Na Oo¢icete OTI: NUSG + 2nude +npSe

= edda
ovvSa +2ovvida + cvv3ia



AYKEIO AINOMETPAX 2XOAIKO ETO2: 2005-2006

10.Aivovtal Ta onueia A(2,5) kai B(3,-7). Na Bpeite v €giowon Tng gubegiag
TTOU TTEPVA ammd 10 péco M Tou euBuypduuou TuRuatog AB kai gival K&BeTn
otnv eudeia 2y + 3y —5=0.

11.Z€ KAVOVIKA TETPAYWVIKA TTUpauida o1 TTapATTAeuUpeG €0peC oxnuUaTiCoOuv PE TN
Baon ywvia 30° . Av 10 £upaddv TG BAong tnG Tupauidag eivar 100m?* va
uttoAoyioeTe TO €UPBAdOV OAIKNAG ETTIPAVEIOG KAl TOV OYKO TNG.

12.Na A0oste TNV €giowon: 10g2(4;(2+3;(—3>—2=210g2(2—x).

13. a) Aivovrtal oI ouvapTrOEIG: f(;():E Kal g(;():3—ll. Na opioeTe TIG
X X~

ouvaptioeig f+g , f-g kKol Ta TEdIA OPIOCUOU TOUG.

B) Na odcigete Om 10 Tpiywvo ABIT pe kopugég A(4,-2), B(7,5) kai
N(2,3) eival 1I000KeAEG.

2
14.Na utroloyioeTe Ta 6pia: o) lim 621—+3 lim THAX —m3Y
x—>+oo3Z +4Z+1 Xx—0 2;{

2 2
15. Av y =In(ovvy), va Seicete om ‘; ‘/’+(d—‘”J =2

' \dy

MEPOZX B’: Amd Tmi¢ 6 aOKAOEIS va AUCETE POVO TIC 4.
KaBe aoknon PaBuoAoyeitar pye 10 povadeg.

1. Aivetai Tpiywvo ABI pe A(7,5), B(2,3) kai T'(4,-2).
a) Na Bpeite €giowon Tou Uwoug BA.
B) Na Bpeite Tnv ammdédotaon TG Kopupnig A ammd 10 Uywog BA.
y) Acigete oI B=90°.
0) Na Bpeite 10 €uPaddv Tou Tpiywvou ABI.

2. Aivetal n ouvdptnon y=xe", ue¢ ke R.

a) Av yia x=1:>c(jj—l//=0,va ocigete OTI K =-1.
X

B) MNa v y=xe™:
i) Na Bpeite TNV €€iowon TG e@amTouévng autng yia x = 0.

2
i) Na o&ci¢ete OTI: d l’/zl+ 2 dw—z//:o.

dy? 1-y dy




AYKEIO AINOMETPAX 2XOAIKO ETO2: 2005-2006

+ 2
3. a) Na avaAuBei oe dbpoioua atmAwv KAaOUATwyY TO KAdouQ: z >
(r-2)\x +4)
1 2 1 4 1
Na Bpeite 10 @Bpoiopa: 1——+=——+———+
B) Na Bp poioy 5*37 2797 R
4. a) Na deiete OTI: M:agéz;(
l-ovv2y

B) Na atrodeigete 0TI 0¢ KABe Tpiywvo ABI 10)UEI:
B -y’
o
y) Na AuBei n egiowon auvz;(:ny(;(+600) oTo didoTnua 0° ¥(360° .

poov D — yovvB =

5. O apiBuoi 2y -3, 2x+1, 3x+1 amorehouv TpeIg dladoxIKoUG OPOUG Wiag
apIBunTiKAG TTpoddou. O1 apilBuoi y -1, y , 2x +w —2 aTTOoTEAOUV BIadOXIKOUG
OPOUG YEWMETPIKAG TTPOOOOU.
a) Na Bpeite 0 § KAl W .
B) Na Bpeite TIC dUO TTPOOGOOUG 6TTOU I )0
y) Na utrohoyioete 10 GBpoiopa Twv 10 TTpwTWY O6pwv TNG APIBPNTIKAS
TTPOOdOU.

6. Na Bpeite Tov dyKo Kal TNV
ETTIPAVEIO TOU OTEPEOU TTOU
TTaPAyETAl ATTO TNV TTANPN
oTpOoP Tou opBoywviou
Tpiywvou ABIT yUpw atd tnv
eubeia XAW.

TEAOX

O AieuBuvtig - '
IoNynTEG:

21ENI0G Ocopilou (ZuvTovioTng B.A.)
MixaAng Oikovouidng

EAévn dwrTiou

MeveAdou KouAa

ToipTou Pnyiva



AYKEIO ITAAOYPIQTIZXIAYX Y XOAIKH XPONIA 2005-2006

I'PAIITEX ITPOAI'QI'TIKEYX EZEETAXEIX IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA: 23/5/2006
TA=H : B KATEYOYNIH: XPONO:z: 2:30°

OAHrIEX: a) EmrpétreTal n xprion KN TTPOYPAapPaTi{OMEVNG UTTOAOYIOTIKNG MNXAVAS
B) Na ypdeete HOvo Pe UTTAE i} paupo PEAGVI(OTa OXAMOTA ETITPETTETAI TO JOAUPI).
y) Aev emrpémeral n Xprion 81opOwTikou uypou.

MEPOZX A": Amdé ta 15 8épata va AUoete MONO Ta 12.
KdBe 0épa BadpoAoyeital pe 1 yovada.

1)  Ze apiBunTikn MPdodo o 1°° dpog IcouTal ye —3 Kal 0 3° 6pog pe 7. Na Bpeite Tov 15°
OpO TNG TTPOOOOU.

2) Na avaAuoeTe To KAGOPa 2—X2 o€ ABpOoIoHa ATTAWY KAQOUATWV.
X =X~

3)  Na Bpeite TNV TTAPAYwWYo TNS ouvaptnong: b = X -ouv’y
4) N Adoete v e€iowon: log, (x +6)—log, (4—x)=2

X+5
5) Aivetai n ouvaptnon f pe TUTTO f(x)= m Na Bpeite:
i. 1O TEdiov opiopoU kai To Tediov TiWwv TG (X)
ii. Tov TUTTO TNC avTioTpoenc auvaptnong f (X) kai To TTEdio opIoHOU TNC.
1-—ow2B
6) Na dei€ete 611 —————00B =1
nu2B
7) Na Bpeite TV €iowon TG e€uBtgiog Tou eival  KABeETn  TIPOG TV €ubtia
(e): 3x —4¢9—2=0 kai TEPVA OTIO TO YECO TOU EUBUYPAUMOU TUAKATOS AB pe Gkpa
A(31) ka1 B(5,-5).

8) Na Bpeite TNV TTAPAYWYO g_ﬂl e kapmoAng: M3X + XU —50* =6
X

9) Na Bpeite TN YeVIK AUON TNG TPIYWVOUETPIKNAG £¢iowong: ovv2y —3npx +1=0

10) Na utroAoyioeTe To 6plo: XETOO (\/X —5—x— 1)

11) Ze @Bivouoa yewWeTPIKA TTPO0OO 0 AOYOG TNG €ival TPITTAGCIOG TOU TTPWTOU OPOU Kal TO
abpoioua Twv aTTeipwv 0pwv NG ival dITTAdCIo Tou TTpwTou 6pou. Na BpeiTe:

i. TOV TTPWTO BPO KaI TO ABYO TNG TTPOODOU
li. Toug TTéVTE TTPWTOUG GPOUG TNG.



12) KUAIVOPOG Kal KWVOG €XOUV i0€C BAOEIG, VW N YEVETEIPA TOU KWvou gival dITTAdoIa Tou
UWoug Tou KUAivEpou. Av o KUAIVOPOG £xel epuBaddv KUPTAG empavelag 80w cm’® Kal
Oyog 5 €M, va utTtoAoyioETE TOV OYKO TOU KWVOU.

2

13) Aiverai n ouvaptnon b =In(1+x)
i. Na Bpeite TRV TPWTN TTAPAYWYO TNG
ii. Na deigere om: € (“JJ, —1) =1-x"
14) Kavovikr TETPAayWVIKA TTUpapida £xel TTAPATTAEUPES £DPES ICOTTAEUPA TPIYWVA TTOU £XOUV
TTAeupéG punkoug &L . Na Bpeite ouvapTthoel Tou (X :
i. 1O guBaAdOV TNG ONIKNAG ETIPAVEIAG
ii. Tov O0yko TG TTupapidag.

15) X710 OImTAavd oxrua divetal KUKAOG (K,R). Av
AB eivar xopdj TOU KUKAOU, TETOIO WOTE

ABK =60° ka1 B['A nuikikAio diopétpou AB |
va Bpeite 70 €uPaddv Tou OKIACPEVOU MNVIOKOU

ouvaptioe Tou R .

MEPOX B: Amé 1ta 6 8épara va Auocete MONO Ta 4.
Kafe 0épa BaduoAoyeiTal e 2 HOVADEG.
1) Aivetal Tohuwvupo  f(x) = ax® +B8x2 +~x +96

i. Na mpoodiopioeTte Toug apiBuoug o, B, ~, O, €101 WOTE TO TTOAUWVUHO Va
éxel piCec Toug aplBuoug 0 kar 3, f(—1)=-8 kai f'(-1)=14.

. , . . Xx-3
Il. Na uttoAoyioete 10 6pIo: lim ——.
>3 f(X)

X+2
x?2—9°

2) Aivovtal ol ouvaptioelg f Kol g MPE TUTTOUG f(x):\/; Kar g(x)=

i. Na Bpeite 1o Tediov opiopoU kail To TTedio TIHWY Twv f kal g.
ii. Na opioere Tn ouvéaptnon fog.
lii. Na mpoodiopioeTe To eupUTEPO BuvaTd uTTOGUVOAO Tou R OTO OTToIO OpIleTal N
fog.



3)

4)

d)

6)

Aivetal Tpiywvo ABI'. Na d¢gigete OTI:
i. loxoeln oxéon: 2-mpA-ouw’ g + 2-mul-ou’ % =nuA +npB+npl.

li. Avioxoel n oxéon: Z'T]MA'O'UUZgJ’_Z'nMF'OUUZ%:1+62—';\{

, TOTE TO TPIywVvo
ABI' €ival opBoywvio.

Aivetal poupog ABI'A pe diaywvioug 1iIg Al'=24cm kai BA=10cm. Eubgia (g) mepva atmmo
TNV Kopuen B kai gival TrTapdAAnAn tmpog mn diaywvio Al. O pdéupog ABI'A oTtpépeTal
TTA PN OTPOYr) YUpw atro Tnv eubcia (€). Na uttoAoyioeTe:

i. Tov Oyko Kai
li. 1O €BAdOV TNG OAIKAG EMPAVEING TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETOI.

MapalnAdypappo ABIA éxel kopugég B(—3,—1) kai A(3,—3). H AA éxel egiowon:
1=-2x +3, evw n AB éxel e€iowon: 4x —3y+9=0.

i. Na Bpeite TIC ouvTeTayuéveG Twv onueiwv A kai I, kai va deiete om n Al
OUMTTITITEI HE TOV AEOVA TWV Y.

li. Na umoAoyioete T0 prkog Tng IA.
lii. Na umoAoyioete Tnv amoaTacn NG kopuPric A atd Tnv guBsia IA.
iv. Na utroAoyioete 10 eyBadov Tou TTapainAoypdupou ABIA.

(a) Na d¢icete Tn oxéon:
log, 32+ log, </32 + log, /32 + log, ¥/32 +...=10

(B) Na Avoete Tnv egiowon:

)log(xz—Zx)

(Iogz32+logz\/§+Iogzi‘/§+logzé/§+... :Ioglooxjulogﬁ

O AIEYOYNTHZ Ol EIZHIMHTEZ

. ZTuhiavou B.A
K. KoAokagidou - AcifadiwTou

A. Kakoyidvvng X. Zupiun - ZKiToa



AYKEIO MAPAAIMNIOY 2XOAIKH XPONIA 2005-2006
FPANTEZ NPOAIQriKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2006

MAOHMA : Malnuatikd (Kkateubuvong) Aidpkeia : 2:30°
TA=H : B” Eviaiou Aukeiou Huepopnvia : 25/5/2006
Odnyisgg :

1. Na ypd@ete povo pe peAdvi. (Ta oxApaTa Ye HOAUPRI)

2. Agv emitpétTeTal n xprion d1opBwTikoU uypou.

3. EmTpEmeTal N Xprion UTTOAOYICTIKNAG MNXAVAS KN TTPOYPAUUOTIONEVNG.

4. Ta oxAuata Tou QUAAadiou va petagépovial otn Béon TTou AUETAI N
aoknorn.

Mépog A" (60 Movddeg)
AT 11 15 aokoeIg va AuoeTe poévo Tig 12.
KdaBe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

2x -1

1. Aivetal n ouvaptnon pe Tutro: f(x) = 3 Na Bpeite:

a) To edio opiopoy, B) To medio Tipwy, y) Tov T0TT0 TNS f ~(X).

2. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHCEWV:

x*-3 .
a) f(x)= : B) f(x)=e€"-nux

X+1

3. Na avaAuoete o€ dBpolopa atrAwv KAaoudaTwy 10 KAdoua: X+6

X(x+3)
) \ X2 —2x .
4. Na Bpeite Ta 6pia:  a) I|m2 7 4 B) lim (\/x+3 —\/;)
X— X — X —+00

5. Na Bpebei 10 euPaddv KukAIKou Topéa TéEou 120° oe KUKAO aKTivag 6¢cm.
A
6. Na emAuBei To oguywvio Tpiywvo ABIT, av E = 2\/3—cm2, B=4cm, y= 2\/3—cm.

7. Na AUoete TV €gicwon: 2r|u2x +3Nux-2=0

8. Na AUoete TV e€iowon:  2logs (x* + 3) = logz (x + 3) = 1
9. Aidetar Tpiywvo ABIT ue kopugpéc A(2, 4), B(-3, 5) kai (-4, -6). Na
utrohoyioeTe: a) To uAkog TNG TTAeupdag AB. B) To epBaddv Tou Tpiywvou.

nu3a N ouv3a
nua  ouva

10. Na deigete OTI: =40uv2a

11.ApIBuNTIKAG TTPoddoU O TPITOG OPOG cival 2 kKal 0 Oydoog Opog eival —8. Na
uTTOAOYIOETE TO ABpPOIoHA TWV 15 TTPWTWV dpwWV TNG.

2eNida 1 amd 3




12.Na BpeBei n e€iowan TNS €PATITOPEVNC KAl TNS KABETOU TS KAUTTUANG X 2+y? =5,

oT1o onueio A(1, —2) auTig.

13.0 6yko¢ KUAivdpou eival 541 m® kai To Uyoc Tou gival SITTAGOI0 aTréd TV aKTiva

NG Baong Tou. Na BpeBei To euBadOV TNG OAIKAG ETTIPAVEING TOU.

14. Aivetan n ouvaptnon f(x) = x> — (o(+28)x2 + 2ax — 2. Na Bpeite Ta a ka1 B av

15.2710 OITAavo oxApa n AB gival epatrTopévn TOu KUKAOU

£(1)=0 kai f(1)=1.

(K, R) oto onuegio A. Av B=30° kai KB =8cm, va
uttoAoyioete TO €YPaddv  TOou  YPOUMOOKIOOUEVOU
Xwpiou.

Mépog B (40 Movdadeg)

1.

ATTO TIG 6 AOKNOEIG va AUCETE MOVO TIG 4.
KdaBe aoknon BaBuoAoyeital e 10 povadeg

210 TTapaAAnAdypaupo ABIA, n AB €xel eCiowon x + @ = 1 kal n AA éxel
eiowon x — y =-3.
(a) Av pia atrd TIG KOPUQEG £XEl ouvTETAYUEVEG (7, 2), va aTtodeIxTel OTI gival n

Kopuoen I'.

(B) Na utroAoyioB0Uv o1 CUVTETAYPEVES TwV KOpuPwV A, B kai A.
(y) Na BpeBouv o1 e€lowoeig Twv TTAsupwyv Bl kar Al

(®) Na atrodeixtei 611 To ABI'A givan TeTpdywvo.

a) Aivetal n ouvapTnon f(x) = a nux + B ouvx pe a, B oTaBepéc. Av f[gj =6

ko (g] =4, va Bpedolv:

1) oI TIHEG TwV Q, B

) lim fx)
x>0 2X

B) Na atrodeigeTe TNV TAUTOTNTA:

20uv5a-ouv3a—ouv8a  OTep? 20
ouv2a-ouv6a 4

a) Na Auoete Tnv €€iowon: 9% -12-3*+27 =0

B) Av o€ Tpiywvo ABI 10xU€eI n oxéon: €@ B__ nuB va OgigeTe OTI TO

2 nuA+nur
Tpiywvo gival opBoywvio.

2eNida 2 amd 3



4. ¥10 oxfiua 1o Tpiywvo ABI gival opBoywvio (A =90°), n
Al'=4cm, n AB=3cm Kkal n ywvid mou oxnuartifel n Al ye Tov
agova xy gival 45°. Na Bpeite TNV ETTIQAVEIA KAl TOV OYKO TOU
OTEPEOU TTOU TTaPAyETAl OTAV TO TPiywvo ABI kavel TTARPN
TTEPIOTPOPN YUPW aTTd TOV Aova Xy.

5. Aiveral n ouvdptnon y = InL , X > =1,
X+1

a) Na atrodeifete 6T Xy’ +1 = e’
B) Na BpeBei n eCicwon TNG €QATTITOPEVNG TNG KAUTTUANG OTO ONUEio TNG JE

TETUNMéEVA X = e — 1.

6. Aivetal n ouvapTtnon:y = 1 + ouv2x

a) Na d¢itete 611 01 ApIBUOI Y, —%g—y 2np>x givar S1adoxIKoi Opol
X
YEWMETPIKAG TTPOOOOU, UE AOYO A = €PX .

B) Av A gival To dBpoIoua TWV ATTEIPWY OPWV TNG TTIO TTAVW YEWMETPIKNG

TTPoddoU pe 0°<x<45° Kal = 3(OUVX + NPX), va UTTOAOYIOETE TN ywvia X.

ouvX

Ol EIZHIHTEZX :

Ayyehog . Xat¢nayaBayyEAou

ABnva AdvTtou

MupouAa Ketrept — MNaAAapn

Afuntpa 2katrouAAapou - Xapr)

Xpnotog BaAavidng
AANEEavOpOG MwpyalAidng (B.A.)
2uvTovioThng MaBnuatikwy

O AIEYOYNTHZ

ldkwpog KopviwTng

2ehida 3 ammd 3



AYKEIO ATI. TIETPOY KAI TTAYAOY-AEMEZOZ
ZX. XPONIA 2005-06

FPATITEZ TIPOATQUITKEX E=ZETAZEIX IOYNIOY 2006
MdBnua:  MaBnparikda karevBuvang

Taén . B.

Huepounvia : 23/05/06

Qpa: 7.45-10.15 ( Aidpkeia 2.30°).

OAHI'TEZ:

1.EmTtpémeral h xphon pn mpoypappaTi{OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
2.Na ypdeete povo pe peAdvi (e HOAUPI gévo Ta oxApara)

3.Aev emitpémeTal n xphoh d10pBwTIkoU UypoU.

MEPOXZ A: Awo Ti¢c 15 aoknoeic va AUoete pévo 12.
KaBe doknon paBuoAoyeitar pe 5/100.

1. Noa Bpeite 10 medio 0piopov TG cLVAPTNONG LE TUTO:

X+3
f(x)= )
(X) x*—4

2. Av x>0 xou X#1 vo anodei&ete 6Tt o apOpot log, 3, 1, log, X eivan
dladoyKol Opot YEMUETPIKNG TPOAOOL.

_3xP—5x+2
3. No vmoloyicete 10 6pro:  lim 2—+
X0 4XT —3X

4. Noa Bpebeil n Tapdymyog TV GLVOPTHCEMV:
(@) f(x)=v2x-e"+ovv(x*)-Inx B) f(x)=

X? _ &P3X
X+3 ¢ef

5. Na Bpeite T1g TIpég ™G Yyoviag X € ( 0, 7z) OV 1KOVOTTOL0VV TNV e&icmon

nuUSX+nuX =nu3X.

6. Zt0 dumhavo oynua divovtar Tpelg KHKAoL ot
omoiot epdmrovtal avd dV0 EEMTEPIKA GTA

onueian A, Bxan I' Av R =R, = V2 ka

R, =2- V2, va vroAoyicete o eUPadOV TOL

OKLOGHEVOL KOUTLAGYpappoL tprydvov ABT.




10.

11.

12.

13

14

15

Na Avoete v e€icwon: log[ln(4 0¥ —2.3"-2+ e)] =0.

Noa vroAoyicete Tov GyKo TOL KOVOL oL £xel Kyog 3cm Kot UPaddv
Tapdmievpng emedvetag 207¢m?’.

Aiveton 1 yeopetpuen mpéodog (a, ) pe Aoyo A =-ovv2a, ae (0,%] KoL TPMOTO

opo a, =nu2a No anodeilete 6TL T0 dOpoIGHA TV ATEPOV OPOV TG TPOOSOV
elval gga .

Na Bpeite v e&icmon g gvbeiag mov mepva amd to onueio A(3,-1) ko
1
oynpotilel pe tov déova twv X yovia ¢ tétola vote ovv22d = 5

B

B
Av a,B,y etvon mAevpég evog Tpryddvov ABI, kat woyvet: eg— = , Va
a+y

anodei&ete 0TL TO TPiywVo eivan opBoydvio oto A.

Av ot evbeieg (& ):(k—1)x+(A+3)y+3=0, xK,AeR pe £>1,4>0 xa
(&,):x+2y+1=0 givon mopdAnies kou 1 evbeia (&) tépvel Tovg Goveg XX’
Kot YY" ota onpeio A kou B avtiotoyya £161 doTE TO £SOV TOV TPLYDOVOL
AOB,6mov O 1 apyn TV aESVeV va ivar %r.u va Bpeite 11 TG TOV K KO

A.

. Na Bpeite T1c e§lomdoelg g ePamtopévng Kot e kABeTg e KOUTOANG
X’y +Xy> =6 oto onueio ng pe X =1 xor y>0.

. Na vroloyicete to euPadov TG TOPATAELPNG EMPAVELNS KOl TOV OYKO KOVOVIKNG
TETPAYOVIKNG TUPAUIOAG av 1) TAELPE TS Pdong TG fvor @ cm Ko N
TOPATAELPT QKU TG Eivan iom pe TV dtorydvio TS Bdong .

. Xg 1piyovo ABI pe A(4,-1) divovtar ot e£lomacelc Tov Hyoug
I'K: 2Xx-3y+12=0 «a1 ¢ oapécov I'M: 2x +3y =0 .Na Bpeite Tic
eflomoelg tov mievpav Al kot AB tov tprydvov.



MEPOX B’'. Awo Tic 6 aoknoeic va Auoete MONO T1ic 4.
KaBe aoknon paBuoAoyeitar ye 10 /100.

1. Aivetaun ovvépmon P(x) =(x—1)(x+2), xeR.

(a)A@o¥ amodeitete OtTL M mOpdywyog TG cuvdptnong P eivan
' . , P’ .
P (x) =2X+1 va yphyete T0 kAo R oTH LOPON

P(x) A B , :
= + KOl VO TPOGOIOPIGETE TIC TIUEG TV A Ko B.
P(x) x-1 x+2

P"(x)P(x)-[P'(x)]
)

P (x

(B)Na anodeiEete Ot <0 Y kabe xeR pe P(x)#=0.

2. Zto damhavo oynpo to ABT'A glvan tetpdymvo pe
A(-3,2) A

A(-3,2) ,B(1,-2) xon e&lomwon g dtrymviov Tov G

BA: x-1=0.

(a)Na Bpeite Tig cuvtetaypéves tov ké€vipov K
TOV TETPAYOVOL KOl T®V KOPLO®OV ToL I Ko
A.

(B)Na vrohoyicete to pPadov TOV GKIUGUEVOL
KUKAKOU Tunpatog AA. B(1:2) r

(Y)Av M kot N 10 pésa tov evfuypapupmv
Tunuatov AA kot AB  avtictorya va vtoloyicete to epfadov Tov
tpry®vov MNT'.

3. (a) No anodsitete ot 2 _ Mu2X

(1+epx)(1+0px)  1+ngu2x’

(B) Na Avoete 010 (O,%j v e&icwon:

log2 - log(l + g¢x) —log(1+ o¢x) =—log3.

4. (a)No e&etdoete av ot cvvaptioelg f(x)=In 3=

g(X) =In(3x—1)—In(x+2) &ivon icec.
(B)Na amodei&ete 0tL 1 avtiotpoen ¢ f divetar omd Tov TOTO
y=f"(x)= 23e +X1 Ko va, Bpeite 10 Tedlo TIUDV TNG.

(v) Na Bpeite ta opra: lim 2e +1 Kot lim 26 +1

x—+0 3 _ ¥ x—-0 3% )




5. (a)Av n gvbeia (&) mov diEpyetan amod to onpeio P(5,4) ko oymuarilel yovia
45° ue tov dEova tov X, téuvel v gubeion Y =1 oto onueio B kot tov XX
d&ova oto onpueio A va Ppeite T cuvteTaypéveg Twv onueiov A kot B.

(B)Av 1 kdBetn (k) otV (€) oto onpueio B, téuver tov 'y d€ova oto onueio I'
va Bpeite 10 epPadOV TG OAKNG EMPAVELNG KOL TOV GYKO TOV GTEPEOD TOV
napayeton 6tav to teTpdmievpo OABIT, 6mov O 1 apyn TV a&ovev,
neEPLOTPAPEl TANPOS YOP® and Tov dEova TV Y .

1 .
, Y kéBe ve N,

V

6. (o) Afvetarn oxorovbia (a,) pe a =2 ko a,,, =
No amodei&ete 0tLyo v axorovbio S, =, —1, v e N woyvet

ﬂw—l — 2

5 3 Kol va Bpeite 10 viooTd TG 6po Kot 1o ABpoloua TV ATEPOV
v

OpwV TNG.
(B) Avou B, B,, B, €ivor dadoyikoi 6pot oG GAANG YEOUETPIKNG TTPOOSOL

( V., ) , VoL amodeitete 0TL 01 K, o, 14 €tvor dradoyukcol dpot aptBunTikng

TPOOOOVL.

O AIEYOYNTHX

X. MomaypiotodoHAov



AYKEIO [TIOAEMIAIQN YXOAIKH XPONIA 2005-2006
I'PANITEY MPOATOQTIKEY EEETAXEIY IOYNIOY 2006

MAGHMA : MoOnpotika TAZEH : B KAT

HMEPOMHNIA : 1 Iovviov 2006 ATIAPKEIA : 2,5 opeg

EIXHI'HTEX : Evayépog Evayépov, Imavvov Xpictog, Xprotodoviov Avtpn, Xpiietov lodvvng

Oodnyiec: o) va ypapete e PEAAVL UTAE 1] LOOPO

B) emrtpémeTon n xpNon EYKEKPIUEVNG VITOAOYICTIKNG UNYOVIG
v) 0ev emttpémeTol 1 ypnon dopbwtikod vypov.

MEPOX A’
A6 116 15 aoxioelg va Aveete MONO 12.Ka0¢ doknon Padporoyeitar pe 5/100.

3X

1) Noa avoidocete 1o KAGoUO o€ 40poloa ATAGY KAOGULATOV.

(X=1D(x+2)
2) Na Avoete v siicsmcn‘x + 1‘ =4

3) X apOuntikn mpdodo o tpitog 0pog sivarl icog pe 7 kal o ERdouog icog pe 19. No Bpeite v npod0do kat To
afpotopa tv 20 TPOTOV OP®V TNG.

4) No Bpeite To medio opiopod g cvvaptong Y = ln(l — X3) .

. X2 - 9
5) Noa vroloyicete 10 6plo .
lim 7=
3X + nux
6) Na deifete 6Tt # i/ = oUW
2nu2x

7) No mopaymyicete TIC GUVAPTIGELS KOl TO OTOTEAECLLATO VO, TO EKPPAGETE GTY| O OTAT TOVG LOPP].

y= 3y +2)

e
i, y=VY1+x°
1 1 1 1 1 1
8) Na Bpeite 0 GBpoicua I+———+———+———.......

2 3 4 9 8 27
9) No Bpeite ™ yeviky Mbon e eiowon OUV3IX + CUVX = 77,u2x

10) Na Adoete v e€lowon

3X+1 _ 2)( — 3X*1 + 2X+3
11) Av f (X) = NUX ko g(X) =3X* va Bpeite Tig TIHEG (go f )(%) Ko ( f og)(o)

12) Ze korho (K,R) moipvovps 100 AB=60° kou BI'=30°. Na Bpeite t0 epufodov kat ) mepipnetpo tov xopiov mov
nepikAeieTol amod Tig xopdég AB,AT kot to t6&o BI'.

13) No Bpeite v e&icmon g KGOS TG KAUTOANG y2 + 3xy =2X* —1low0 onueio (2, 1).



2x = x+1
(X+1)(X*+1)

14) Aiveton ) cuvaptnon f (X) =

.. Na ypyete T cuvdptnon f (X) oav GOPOIGHLOL UTADY KAUGLATWOV.

u. Na Bpeite v f ’(1)

15) Na Bpeite ) TIuR 10V 0 £T61 GOTE 1| GUVAPTNOT VO EvaL GVVEXNG 0TO TTEGI0 OPLGHOV TNG.

2x7—x—1
— X #1
X—1
f(x)=
o X=1

MEPOX B’
A76 116 6 acknosig va Aoete MONO 4.Kd0g doxknon BaBporoysitor pe 10/100.

1) Noa vroroyicete Tov OyKo Kol TO LR TNG OMKNG EMPAVELNG TOL GTEPEOD TOV TOPAYETAL OO TN TANPN
neptotpoPn tov oynpatog ABI'AZH yOhpw and tov aEova yv.

X

Y

2) H Xon g e&iowong 9" + 2.3 =3 =0 give pifa Tov TOALVWVLLOV
f (X) =X +ax’ + IBX —2 xa f (2) =12 . Na Bpeboiv ta a, B kabdg kot ot GAreg pileg Tov
TOAVWOVOLLOV.
3) 1. Aivovta ot kopmores pe e&iohoeg Y = X" X e R xa Y=7x ln(ln X), Xe (1,+OO)
No dei&ete 0TL 01 EPAMTOUEVEG TMOV KOUTOA®Y GTA GNLEID TOVG TOV £YOVV TETUNUEVN X = T €lval KAOETES.

2007 +1 1. 10
. Av =————vo Avoete v £€lowo X)+9(—)=—
D o1 v etionon $(X) + 42 ) ==

1+ 774X

4) AvYy=1In ,X¢2K7zi§,/(ez

1 — X
i.  Nadeigete ont y, = TELX
ii.  NoAvoete v eEicmon 2y”mm< — y, =0, 0°<x<2x

2



I
5) i.  Av oe piyovo ABI 1oydet ) oxéon nuAnuB=1-ny’ 5 va 0gt&ete OTL T0 TPIYOVO Elval 1IGOOKEAES.

w.  NaMoete my ekicoon OOVV2X + oUVX = 0 1o et [0, 7).

6) Xto mo katw oynue to ABTA givat tetpdymvo evd EAB kot ZBI givan 16omhevpa Tpiymva TAEVpas o=2.
1. Na Bpeite Tic ovvietaypévec tov E kot Z
il. Noa arodeitete 6T1 To onueia AE kot Z eivar cuvevbetloka.
1. Na Bpeite to euPfadod tov tetpaniebpov ABZA.

A r
z E
+ z
— 3 —— :
22—
Ot Etonyntég O Xvvtoviotig H Aevbovrpuo
1. Evaydpov Evayopag TovMavov Muyding Xotlnvabavonr Mapio



AYKEIO ZOAEAXZ 2XOAIKH XPONIA 2005 - 2006
FPAMTEZ NMPOAIQIriKEz E=ETAZEIZ IOYNIOY 2006

MdBnpa: MadnuaTtika KateuBuvong Xpovog: 2:30°
Tagn: B” Huepounvia: 09/06/2006

OAHIIEX: a) EmiTpéteTal n xprion un TPOYPAUMATI(OPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG
TTOU QEPEI TN oPPAyida ToOu OXOAgiou.
B) Aev emiTpéTreTal n Xprion d1opOwTIKOU uypou.
y) Na ypa@ete povo pe TEvva Xpwuatog PUTTAE A paupou. ( Ta oxApaTa
EMTPETTOVTAI KOI JE JOAURI )

MEPOZXZ A’":Amo 16 15 aokAoeIg va AJoeTe povo Tig 12.
Kdabe doknon BabuoAoyeital pe pia povada.

1. Aivetal n ouvaptnon g = # Na Bpeite 1o TEdiIO OPICPOU TNG Kal TO TTEdIO
X -
TIMWV TNG.
2. Na avoAuoete TO KAGoua _OX-T o€ ABpPOoICHA ATTAWY KAQOUATWV.
(x-2)(x+1)

3. Na AUoete TV €§iowon 4* -2.2X-8 =0.

4. Na utroAoyioeTe Ta opIa:
X2'2X X2+3X'10

(B) lim——

(@) |im NC

X—>+0 3X2 + 1

5. To dBpoiocua Twv artreipwyv 6pwv @Bivoucas YeWUETPIKAS TTpoddou gival 9. Av o
TTPWTOG OPOG TNG Eival 6, va BpeiTe Tov TTEUTITO OPO TNG.

6. Aivetal Tpiywvo ABIT pe kopugég A(-2, 8), B(3, 1) kai (5, 3).
(a) Na &¢itete o011 TO Tpiywvo ABI gival IcookeAéEC (AB = AlN).
(B) Na Bpeite TnVv €€iowon Tou UWoug BA.

7. Na Bpeite TNV TTPWTN TTAPAYWYO TWV CUVAPTHCEWV:

2% - 4
(a) p = X

N (B) w =e* +In(nuy)

8. 2710 OITAavo oxrua divovrai:
KB=Bl=a «kal Al g@atrTtouévn Tou
KUKAOU oTo A. Na UTTOAOYIOETE OUVAPTAOEI
TOU Q:
(a) To euBaddv Tou PIKTOYPAUMOU TPIYWVOU
ABI kai
(B) TNV TTEPiPETPO TOU idIOU TPIYWVOU.




9. (a) Na Avoete Tnv egiowon log,x - log, 8 +2=0.
(B) Na Bpeite 1o dBpoiopa: 2 + log,2 + log,2 + log,2 + ...

10. KavovikA TeTpaywvikr TTupapida éxel TAeupd Baong 2a Kai Ol TTAPATTAEUPES
€0pEG TNG oxnuartiouv e Tn Baon ywvia 45°. Na Bpeite cuvapTAOEl TOU a:
(a) To euBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG Kal
(B) Tov 6yko TnG TTUPANidaG.

11. e apIBuNTIKr TTPOGOBO O TTPWTOG OPOG TNG €ival TPITTAACIOG TNG dIAPOPAS TNG EVW
70 dBpoIoua Tou BEUTEPOU KAl TOU TTEPTITOU Opou TG gival 22. Na Bpeite To
abpoioua Twv 20 TTPWTWV 6pWV TNG.

12. Kwvog €xel epBaddv oNKAS eTIQAvelag 36 7 cm?. Na UTTOAOYIoETE TOV OYKO TOU
KWvou av 1oxUel n oxéon 4A = 5R.

13. Aivovtal Ta onueia A(3, 1) kai B(6, 5).
(a) Na &¢itete 011 n e€icwaon TG gubeiag TTou TTEpVA aTmod Ta anueia A kai B givai n
4x -3y -9=0.
(B) Na Bpeite Tnv amméoTacn Tou onueiou (3, — 4) atrd Tnv gubcia AB.

14. Na AUoeTe TNV e€iowaon: 2e@3x + 4e@3x + 8e3x + ... + 256e@3Y = 170+/3,
0° <x<180°.

15. Aivetal n ouvdptnon Iny = x.In2 + Inx . Na d¢i¢eTe O
(a) '= L Yin2.
X
(B) H Tapdotaon y' - w.In2 + 12 = 4* peraoxnuartietal oTn popen
4* -2"-12=0.

MEPOZXZ B’ :Amo 166 aokioeig va AUoeTe Yévo TIG 4.
KaBe aoknon BaBuoAoyeital ye dUo HOVADEG.

2
dy | ,dy

1. (o) Av @ = X.e™, va Sei€ere 6T —
dx dx

+yp=0.

(B) Na Bpeite TNV e€iowaon TNS £QaTITOPéVNS TNS KAUTTUANG W = X.e ™™ oTo onpeio
TNG YIA TO OTT0IO X = -1 Kal va eEETACETE AV N €QATITOUEVN AUTA TTEPVA ATTO TO
onpeio (1, 3e).




MapaAAnAoypdupou ABITA divovtal ol e€lowaoelg Twv TTAeupwy AB: x —yp + 3 =0,
Bl 2x — w + 3 = 0 ka1 To onueio TouAg Twv diaywviwy K(-1, 3). Na BpsiTe:

(a) Tig ouvTETOYHEVES TWV KOPUPWV B kai A.

(B) Tnv egiowon Tng TTAeupdg IMA.

(y) Tnv e€iowon tng diaywviou Arl.

(®) To epPaddv Tou Tpiywvou KBI'.

H piCa Tng e€iowong 9% - 2.3%¥2 . 27 = 0 eivan pia a1 TIS PifEC TOU

mmoAuwvOpou f(X) =x3 — 7x% + Ax — 8.

(a) Na &¢icete 011 A = 14 ka1 akoAouBwg 611 f(2) = 0 kai f(4) = 0.

(B) O1 piCeg Tou TTOAUWVUPOU gival KaTd o€Ipd PEYEBOUG oI TPEIG TTPWTOI OPOI iag
TTPo6dou. Av 10 dBpOIoHUA TWV V TTIPWTWYV OpwWV TNG ival 63, va BPEITE TO V.

Aivetal opBoywvio Tpatédio ABFA e A=A =90°, I =120°, AB = 6 cm Ka

A =3 cm. To 1patédio oTpéPeTal TTARPN oTPOoPN YUpw aTrd Tnv AB.

(a) Na deigete 611 TO euBaddv mou ypdeel n TTAeupd BIM 1IcoUTaI YE TO EPPOAdOV
TToU YpA@el n TTAeupd A,

(B) Na Bpeite TOV OyKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV TTIO TTAVW OTPOVPH.

Na deigeTe 0TI o€ KABe Tpiywvo ABI 10xUEl N oxéon

BouvB + youvl = a.ouv(B - T)
XpNOIYOTTOIWVTAG TRV TTI0 TTAVW oXEon Kal av 1oxuel BouvB + youvl =0, va
Ocigere OTI TO TPiywvo ABI gival apBAuywvio.

NHW - 2Np2w + NP3w
ouvVW - 20UV2W + oUV3W

Aiveral n mapdotaon A=
(a) Na d¢eicete 611 A = eQ2w.
(B)AVA=2kai0<w< % XWPIG TN Xprion UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG, va O€igeTe

ot EQWw = - +2\/§

H AieuBuvtpia

Nikn MNatratrérpou




IHAT'KYIIPIO I'YMNAXIO XXOAIKH XPONIA: 2005-06

I'PANITEY TPOAT'QI'IKEY. EEETAYEIYX MAIOY - IOYNIOY 2006

MAGHMA: MAOHMATIKA HMEPOMHNIA: 2/6/2006
TAZH: B' EmAoync IHEPIOAOY: 7:45'-10:15'
XEIPA: A’ XPONOZX: 2 1/2 dpeg

OAHTIEYX: (o) Emapéneron n yprion pn wpoypoppotiCOpevns vroAoyloTiKg pnyovic.

(B) No ypdoete pévo pe peravt (o oyfpoto propov va, yivovy pue porovpu).
(y) Aev emrpémeTan ) yprion 010pO®TIKOL VYPOY.

MEPOX A': Ano ¢ 15 aoknoegig va Avoete povo Tig 12.

10.

Ka0e doxnon pabporoyeitar pe 1 povaoda.

4y +2
Na avaivoete 10 KAGopa: ( X o€ 40poropa aTAOV KAAGPATOV.

1—2)(+3)

Na vrmoloyicere 10 gufaddov tprydvov ABIT pe kopuveéc A(l, 0), B(— 1, 8) Ko
r(9,-2).

Na Moete Ty eicwon: log, (x - 1)+ 2log, /2%y —-1=0.

Na Bpeite v yevikn AMdon g eicmwong: s(p(ZX + 40°) =43.

2
-2
Na vroloyicere To 6pro: ) lim 3X—2X B) X
x—>+o 7 + 27" —1 x>0 X TERY

Noa Bpeite ™v mapaymyo ‘;_‘I’ TOV GUVOPTICEMV:

) \|1=\/;—2nux+ex—ln2 B)  w=ouv’yIn2y

Av f(x)= \/; Kol g(x)= Xz—_l , va. ppebovv:
1o +2

0) To wEdia 0pLopov TV cvvapTioemy f Ko g, Kot

B) o Tomog T 6VvBETN GUVapTNONGS gof Kl TO TEGiIO OPLONOV TNC.

Na BpeBovv entd aprOpoi, oradoyikoi 6por aprOunTIKIS TPOOdOL, OV TO GBpoGHA
TOVG givan 7 kKo woyvEL a3 + o6+ oy =7,

Aiveton mapariiniéypappo ABIA pe A(— 2, 2), B(— 3,- 1) Ko F(4, 0). Na Bpeite
v e€icmwon g pecokdfeTng () Tov gvBLVypdppov Tppatos BA.

X tpiyovo ABI woyver f =27 Kk A= % Na d¢iete 0T TO TPiy®vo givan



11.

12.

13.

14.

15.

opBoyovio.

Aivetal N kepmwoin pe ggicoon: xz —3)(\|l+4\|12 =2. Na Bpeite v &icowon ¢

d
EQOMTOREVIG TG KOPUTOANG 6TO onueio A pe teTunuévn y=1 ko pe 0< d_w <1
X

oTO0 onueio A.

Y10 oumhavo oyfua diveton teTpdymvo ABI'A mhevpdc a.
Me kévrpa to A kot B kon pe aktiva a ypagoovpg dvo A B
TETUPTOKVKAMO PEGA GTO TETPAY®OVO, TO OTTOLX TEUVOVTAL
70 E. No vroloyicete Tnv mepipnetpo kot 1o gufaddv tov
pewktéypappov tpryovov I'AE.

Y& M0 KOVOVIKI] TETPOYOVIKN] TUPURIdod pE TAELPA %

5
paone a, TOo mapdmievpo Vyog sivan zu. Na

VOAOYICETE TOV OYKO TNG AVPURISNS, av 1] OMKN TNG empdavero £xer epfadov
2
24 cm”.

To epfaddv ™S KLPTNG EMPAVELDS KAOVOV givan 327 cm?

oymuportilel yovia 60° pe ™ Paon tov. Na Bpeite Tov 6YK0 TOV KOVOVL.

;1] = x(logS—l).

2%y —

KOl 1] YEVETELPO. TOV A

Na Avoete Ty eicowon: log[

MEPOX B': Ano6 Tic 6 00K OELS VO AVGETE povo Tig 4.

Kafe doxnon pabporoyeitor pe 2 povaodes.

a) Aivetan q)(x)s >+ (az + 1))(2 + 2((12 - 3))( - (a + 6) Kan (p(2)= 24 xm a20.
i) No oci€ete oTL 0= 2,
ii) Av (x + 2)P(x) = (p(x) , VO TPOGOLOPIGETE TO TOAVAOVVLO P(x).

B) Aiverawn cuvapnon f(y)=2%"1.
i)Na Bpeite 10 medio opiopov Kot 10 wEdio TNV TNG |,
ii)Na Bpeite Tov TOTO KoL TO TEDIO OPLGUOV TG AVTIGTPOPNS cVVapToN TN f.

Aivetan To gpufaddv evog tprydvov ABIT ico pe 21 teTpayovikés povadeg ko ot
OCUVTETUYPEVES TOV KOPLPAV A(l, —3) Ko B(4, 5). Av 1 eficmwon tg gvbeiog BI'
giva:y -3y +11=0kor 170 péoco M g mhevpag tov BI' &yer tetpnuévn 1, va
Bpeite:

a)TnV ar6cTacn Tov A amd 1o BI'

pP)ro pijkog g BI'

v) TS €lomaElg TOV V01OV (&1), (€2) 01 omoieg mepvov amd To M kot oynpatifovv
pe v mievpd BI' yovia 45°

0) 10 gnfadov Tov TPIY®VOL OV TEPIKAEIETOL 0O TIS €VOEiES (£1), (£2) KoL TOV GEoVa
TOV Y.



dz\u _ 2
dy?  mm2y-1

a) Av eV = nuy — ovvy, va anodsitets 6TL:

B) Aiveton n ouvaptnon: f (X) = %m(z - X), omov % < 2. Na Bpeite Tic ovvTETAYPEVES

Tov onueiov M tng kapmving f (x), 670 07010 1 KAion TN KaBTov givan 8.

o) Av cg Tpiyovo oyveL 1 oxion: m)v(A— F)+ ocuovB=2— 201)V2B, va amodeifete
0TL 01 TAEVPES TOV TPLYADVOVL @, B, ¥ amotelovv 'empeTpikn tpdodo.

oLV 1— oLV £+
3 X 3 X
_ 1.
T F oy
nu[3 xjnu(3 )

Aivetar opBoyovio Tpiyovo ABI' (A = 90°), ne B =60°
Kot AB =6 cm. ®épovpe v dwdpeco AM ko gvBeia

(¢) kaBetn otv AM o7o A. Na Ppeite Tov 0yKo ko TV
OMIKI] ETLPAVELNL TOV OTEPEOY OV TAPAYETOL OO TNV
PN otpoPn} Tov TPry®vov ABIT yOpw amd tnv gvbeia

(e).

B) Na Mogte Ty icmon:

(e)

a) "Evag kukMkog diokog, aktivag R, owaipeiton og 12 kokMkovg Topeis TOV omoimv
to enPadd eivar owdoyikoi 6por apOunTikng mpoddov. Av 10 gufadév TOL
ReYaAOTEPOV TOPEN EIvaL OITAGGL0 0O TO EUPadOV TOL pKpOTEPOL TONE, VO Ppeite
TNV YOVIQ TOV PKPOTEPOL TOREC.

B) Na Avoete TV eicwon: logr x+logyyy+logse g+ ---= % .
O AevBuvmig
(Xpiotog Exkéomc)
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